
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

正負の数 
 計算ドリル 

 

30問×33回 

 

990 
基礎固め 

 

復習 

 

入試対策 

 

kyozai-okiba.com 

 

中 1・夏休みの     中 2・苦手を克服する    中 3・まずはここから 



 

 

 

 

 

 

 

 所要時間 正答数 日付 評価 

第 1 回 1 ～ 30 分    秒 問 月    日  

第 2 回 31 ～ 60 分    秒 問 月    日  

第 3 回 61 ～ 90 分    秒 問 月    日  

第 4 回 91 ～ 120 分    秒 問 月    日  

第 5 回 121 ～ 150 分    秒 問 月    日  

第 6 回 151 ～ 180 分    秒 問 月    日  

第 7 回 181 ～ 210 分    秒 問 月    日  

第 8 回 211 ～ 240 分    秒 問 月    日  

第 9 回 241 ～ 270 分    秒 問 月    日  

第 10 回 271 ～ 300 分    秒 問 月    日  

第 11 回 301 ～ 330 分    秒 問 月    日  

第 12 回 331 ～ 360 分    秒 問 月    日  

第 13 回 361 ～ 390 分    秒 問 月    日  

第 14 回 391 ～ 420 分    秒 問 月    日  

第 15 回 421 ～ 450 分    秒 問 月    日  

第 16 回 451 ～ 480 分    秒 問 月    日  

第 17 回 481 ～ 510 分    秒 問 月    日  

第 18 回 511 ～ 540 分    秒 問 月    日  

第 19 回 541 ～ 570 分    秒 問 月    日  

第 20 回 571 ～ 600 分    秒 問 月    日  

第 21 回 601 ～ 630 分    秒 問 月    日  

第 22 回 631 ～ 660 分    秒 問 月    日  

第 23 回 661 ～ 690 分    秒 問 月    日  

第 24 回 691 ～ 720 分    秒 問 月    日  

第 25 回 721 ～ 750 分    秒 問 月    日  

第 26 回 751 ～ 780 分    秒 問 月    日  

第 27 回 781 ～ 810 分    秒 問 月    日  

第 28 回 811 ～ 840 分    秒 問 月    日  

第 29 回 841 ～ 870 分    秒 問 月    日  

第 30 回 871 ～ 900 分    秒 問 月    日  

第 31 回 901 ～ 930 分    秒   問 月    日  

第 32 回 931 ～ 960 分    秒 問 月    日  

第 33 回 961 ～ 990 分    秒 問 月    日  
 

正答 / 時間 5 分以内 7 分以内 12 分以内 それ以上 

30 問 S A B C 

29 問 A A B C 

26 問以上 B B C D 

それ以下 D D D D 

 

kyozai-okiba.com 

正負の数 

 
計算ドリル 

30問×33回 

 



■ 次の計算をしなさい。

① －8×(7＋11) ＝

② 6.4－(－6.4) ＝

③ (－12)＋(－4)＋(－5) ＝

④ －
5

4
＋ －

5

32
＝

⑤ －
1

6
× －

2

7
÷ －

4

9
＝

⑥ (－16)÷(－0.5) ＝

⑦
1

7
－ － 6 ＝

⑧ (＋12)÷(－10＋4) ＝

⑨ －(－3)²×(－5) ＝

⑩ －7.1－(＋8) ＝

⑪ －
3

5
÷ －

7

5
÷ ＋

5

8
＝

⑫ (＋44)×(－9) ＝

⑬ －
6

7
÷ －

2

7
× －

9

4
＝

⑭ －8－(－2)² ＝

⑮ (－33)×(－4) ＝

⑯ (－7)－(－16) ＝

⑰ (－2)×(－4)² ＝

⑱ (－2)－(－3)＋(＋11) ＝

⑲ －7＋(19－3) ＝

⑳ (＋2)²－(＋7) ＝

㉑ －
3

4
×

1

8
× ＋

5

3
＝

㉒ －7²＋(－4) ＝

㉓ (－72)÷(40÷5) ＝

㉔ －
3

14
－ －

9

28
＝

㉕ (＋6)＋11×(－7) ＝

㉖ (－8)＋(－4)² ＝

㉗ －2×(－6)×(－5) ＝

㉘ (59－19)÷(－5) ＝

㉙
9

8
＋ －

1

10
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 1 回

問題 1 ～ 30

9901

㉚ (－55)＋63 ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① 9×(－18－3) ＝

② －
7

5
＋ －

2

3
＝

③ －16÷(－9＋7) ＝

④ 3²×(－2) ＝

⑤ －24.8÷(－0.8) ＝

⑥ (－15)－(5－9) ＝

⑦ 9²＋(－3) ＝

⑧ －
7

12
－

1

2
＝

⑨ －2²×(－5) ＝

⑩ 1.6＋(－7.7) ＝

⑪ 4.3×(－0.7) ＝

⑫ 132÷(－3) ＝

⑬ 35－(－73) ＝

⑭ (－6)÷(－2)×(＋6) ＝

⑮ (－30)÷(－3×5) ＝

⑯ －7.2－(－7.5) ＝

⑰ (－54)÷(－6)－(－5) ＝

⑱ －42÷(＋7)＋(＋19) ＝

⑲ －(－5)²＋(＋7) ＝

⑳ ＋ 1 ＋ －
4

5
＝

㉑ 2 － －
7

4
＝

㉒ －
4

5
×

5

3
÷

6

7
＝

㉓ (－0.2)＋(－5.6) ＝

㉔ (－15)＋(－9)＋(－6) ＝

㉕ (8＋3)×(－4) ＝

㉖ (＋5.5)－(＋3.4) ＝

㉗ －
1

18
＋

1

4
＝

㉘ －7－(－4＋17) ＝

㉙ －
5

4
－ －

3

16
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 2 回

問題 31 ～ 60

9902

㉚ －
1

4
÷ －

7

2
× ＋

8

3
＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －
1

6
÷ －

2

7
× －

9

2
＝

② (＋6)×(－2－13) ＝

③ (－8)－12－(－4) ＝

④ (－3)×(＋6)×(－4) ＝

⑤ －
5

14
＋ －

1

6
＝

⑥ (＋36)÷(－2×6) ＝

⑦ (－31.2)÷(－8) ＝

⑧ (－6)＋5.2 ＝

⑨ ＋
2

7
－ －

6

35
＝

⑩ －4－3² ＝

⑪ －(－6)²×(－4) ＝

⑫ (28＋12)÷(－5) ＝

⑬ (－8.8)－(－0.7) ＝

⑭ 95＋(－92) ＝

⑮ (46－18)÷(－7) ＝

⑯ 2.1×(－0.6) ＝

⑰ －(－3)³ ＝

⑱ －
7

5
－

9

25
＝

⑲ －20－(＋19) ＝

⑳ －
7

8
÷ －

3

4
÷

5

9
＝

㉑ －
2

5
× －

3

8
÷ ＋

4

5
＝

㉒ (＋5)²－(－4) ＝

㉓ －
2

3
× －

4

9
× － 6 ＝

㉔ (＋16)＋(－3)－(＋8) ＝

㉕ (＋3)×(－2＋9) ＝

㉖ ＋
5

4
＋ －

5

18
＝

㉗ 21÷(－0.5) ＝

㉘ (＋17)×(－5) ＝

㉙ (－18)÷(－1＋3) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 3 回

問題 61 ～ 90

9903

㉚ (－4)²×(－6) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －(－3)³ ＝

② (－4)＋(－6)－(－12) ＝

③ －
5

14
＋ －

3

7
＝

④ －2.6×(＋5) ＝

⑤ －
5

3
－ －

5

2
＝

⑥ －2×(－3)×5 ＝

⑦ 3×(－16)－6 ＝

⑧ (＋2.7)×(－7) ＝

⑨ ＋
5

16
－ －

1

24
＝

⑩ (－16)＋(＋16) ＝

⑪
2

15
＋ －

8

9
＝

⑫ 3.9－(＋5.1) ＝

⑬ (＋40)÷(－8)＋2 ＝

⑭ (＋15)÷(－11＋6) ＝

⑮ (＋16)＋(＋72)÷(－9) ＝

⑯ (－11)×6 ＝

⑰ －4.6÷(－0.2) ＝

⑱ (＋80)÷(－4)² ＝

⑲ 4＋(－2)＋(＋6) ＝

⑳ (－60)÷(6×5) ＝

㉑ －
5

9
÷ －

9

8
÷ ＋

4

9
＝

㉒ －
5

2
－

7

6
＝

㉓ －
1

7
＋

1

28
＝

㉔ (＋5)－(－9)－(＋4) ＝

㉕ 3²×(－6) ＝

㉖ －
2

5
× － 2 × －

6

5
＝

㉗ (－6＋12)÷(＋3) ＝

㉘ (＋19)÷(－5) ＝

㉙ (－5)×(－6)＋(－2) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 4 回

問題 91 ～ 120

9904

㉚ －9＋(＋15)×(＋2) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (＋5)＋(－16)＋9 ＝

② －5²×(－6) ＝

③ (＋15)－(＋33) ＝

④ (－19)×(－3)－(－7) ＝

⑤ －3.5×(－0.3) ＝

⑥ 7－(＋16)×(－3) ＝

⑦ (＋2)×(－4)×6 ＝

⑧ －
2

9
÷ －

3

4
× －

9

5
＝

⑨ (＋9)－(＋7)² ＝

⑩ (－15)＋(－30)÷(－5) ＝

⑪ 4.1×(－9) ＝

⑫ －(＋5)²－(－6) ＝

⑬ (34－7)÷(－3) ＝

⑭ 8×(6－19) ＝

⑮ －
7

9
－ －

5

6
＝

⑯ (＋5)×(－13＋7) ＝

⑰ (－9)×(－18)＋(－7) ＝

⑱ －
1

6
－ 1 ＝

⑲ 16＋(－2－7) ＝

⑳ －
1

5
× －

8

3
÷

7

9
＝

㉑ － 8 ＋ ＋
1

8
＝

㉒ (＋17)＋(－4)² ＝

㉓ 12÷(－4)×(＋9) ＝

㉔
5

8
＋ －

3

2
＝

㉕ －7.2－9.8 ＝

㉖ －
2

9
÷ －

9

7
÷ －

1

9
＝

㉗ 8.8÷(－0.8) ＝

㉘ (－7)²－(＋4) ＝

㉙ (＋85)＋(－48) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 5 回

問題 121 ～ 150

9905

㉚ －5.4＋5.3 ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －
7

10
－ －

7

30
＝

② －
4

5
÷ ＋

5

8
÷ ＋

8

9
＝

③ －72÷(＋6)² ＝

④ (＋65)－(－20) ＝

⑤ (＋6)³ ＝

⑥ 7＋(4－9) ＝

⑦ －72÷(6×4) ＝

⑧ (－36)－(＋61) ＝

⑨ －
1

3
× －

4

5
÷

7

6
＝

⑩ (－9)×(7＋18) ＝

⑪ －6＋(＋45)÷5 ＝

⑫ －14－(－2－3) ＝

⑬ ＋
3

16
＋ －

1

2
＝

⑭ －
5

12
＋ ＋

7

9
＝

⑮ －(－5)³ ＝

⑯ (＋2.3)×(－0.4) ＝

⑰ －3－(－5＋2) ＝

⑱ －
4

3
－ ＋ 9 ＝

⑲ －12.8÷(－0.8) ＝

⑳ (＋3)＋9＋(－7) ＝

㉑ (＋9)²＋(－2) ＝

㉒ 2.5×(－9) ＝

㉓ 7×(－2)－(－5) ＝

㉔ －
5

12
＋ －

5

16
＝

㉕ 4－33 ＝

㉖ (19＋11)÷(－6) ＝

㉗ －5－(－18)÷(－2) ＝

㉘ (－52)＋(－19) ＝

㉙ －4－2＋7 ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 6 回

問題 151 ～ 180

9906

㉚ ＋
5

2
－ －

7

8
＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－24)÷(－8)－2 ＝

② －
1

20
－

3

5
＝

③ －
1

10
＋ －

7

2
＝

④ －3×(16＋8) ＝

⑤ (－1.5)×(＋6) ＝

⑥ －
6

7
÷ －

4

5
×

6

5
＝

⑦ (－48)÷(－6)÷(＋2) ＝

⑧ －3－(－9)＋(－2) ＝

⑨ －
3

4
× ＋

2

9
×

7

6
＝

⑩ (－6)÷(－5＋7) ＝

⑪ 93＋(－61) ＝

⑫ 7²＋(－8) ＝

⑬ －(－3)²×(＋2) ＝

⑭
1

6
＋ －

5

3
＝

⑮ －
4

5
× －

2

7
÷

8

5
＝

⑯ 4×(－6)² ＝

⑰ (－2)－(－30)÷(－6) ＝

⑱ (＋18)－72 ＝

⑲ 43×(－3) ＝

⑳ －11－37 ＝

㉑ ＋
5

16
－ －

9

32
＝

㉒ (－5)³ ＝

㉓ (－4)－(－3＋9) ＝

㉔ －
2

5
÷ －

7

4
÷ ＋

3

7
＝

㉕ 3.5×(－2) ＝

㉖ (6＋13)×(－8) ＝

㉗ (＋19)＋(－7－9) ＝

㉘ (－2.1)＋(＋3.5) ＝

㉙ －0.2＋(－1.1) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 7 回

問題 181 ～ 210

9907

㉚ 6×(－8－12) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (＋95)＋(－87) ＝

② (＋6)×(＋13)＋(－8) ＝

③ －
4

5
× － 5 × －

8

7
＝

④ －
4

5
× －

2

7
÷ －

1

2
＝

⑤ －18＋(－5)² ＝

⑥ －
9

4
＋ ＋ 7 ＝

⑦ －37.8÷0.9 ＝

⑧ －12＋(－7)－2 ＝

⑨ 2³ ＝

⑩ －8＋(－19－6) ＝

⑪ －
1

7
＋ －

5

14
＝

⑫ －
2

5
÷ －

7

4
÷ ＋

8

5
＝

⑬ －40÷(－5)－(＋11) ＝

⑭ (－7)²＋(－3) ＝

⑮ －6³ ＝

⑯ (－30)÷(2×3) ＝

⑰ －
1

4
－ ＋

7

6
＝

⑱ －11－(5－2) ＝

⑲ －2.9×2 ＝

⑳ －7.7÷(－7) ＝

㉑ (－45)÷(＋9)＋(＋6) ＝

㉒ －12－(2＋6) ＝

㉓ －
7

15
－ －

7

30
＝

㉔ 2－(－6)＋12 ＝

㉕ (＋12)÷(－14÷7) ＝

㉖ 2.8×(－8) ＝

㉗ －16＋(－27)÷(－9) ＝

㉘ (＋36)÷(－3)² ＝

㉙ (－5.4)＋(＋7.5) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 8 回

問題 211 ～ 240

9908

㉚ ＋
7

15
＋ －

1

6
＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－11)＋(－24)÷(－4) ＝

② －13.5÷(＋5) ＝

③ 13.3÷(－0.7) ＝

④ (＋5)×(－2)² ＝

⑤ (－30)÷(－6)＋(－12) ＝

⑥ (－8)＋(－6)×(－19) ＝

⑦ (＋120)÷(－4×6) ＝

⑧ －
1

9
÷ －

9

2
×

9

5
＝

⑨ 2－(－16)＋9 ＝

⑩ －12－(5－3) ＝

⑪ (＋1.8)＋(－7) ＝

⑫ －(－3)²－(＋5) ＝

⑬ (－5)³ ＝

⑭ (－2.5)×(－0.9) ＝

⑮ 45×(－3) ＝

⑯ －
1

4
＋ ＋

9

5
＝

⑰ － 2 － －
8

5
＝

⑱ －
1

24
－

5

16
＝

⑲ －1.5×(－6) ＝

⑳ (＋6)＋(7－5) ＝

㉑ －(＋6)²×(＋4) ＝

㉒
7

6
＋ －

7

15
＝

㉓ (－6)－(－5)×(－11) ＝

㉔ (＋0.2)－(－8.7) ＝

㉕ －2×(－4)×(－5) ＝

㉖ 5－(2＋4) ＝

㉗ (－85)＋(＋34) ＝

㉘ 63÷(＋7)×(－6) ＝

㉙ －
3

5
÷ － 7 ÷

3

4
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 9 回

問題 241 ～ 270

9909

㉚ ＋
1

4
－ －

7

6
＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (＋27)÷(－9)＋(－14) ＝

② (－8.8)＋(＋0.7) ＝

③ (－4)²＋(＋3) ＝

④ (－5)²－(－7) ＝

⑤ －25＋(－87) ＝

⑥ (－2)×(－3)－(＋9) ＝

⑦ －
5

4
－ －

5

7
＝

⑧ (－3－13)×6 ＝

⑨ －
5

9
× 2 × ＋

8

5
＝

⑩ (－16)－(－6＋8) ＝

⑪ 12÷(－8) ＝

⑫ －
3

8
÷ －

1

2
÷

3

4
＝

⑬ (＋8)＋(－17)＋(＋7) ＝

⑭ (－12.6)÷6 ＝

⑮ －
5

18
＋ －

1

9
＝

⑯ (＋2.6)×(－0.6) ＝

⑰ －(－2)²×(－6) ＝

⑱ (56－14)÷(－7) ＝

⑲ －
4

7
× － 2 ÷ ＋

2

3
＝

⑳ (－2)－8×(－13) ＝

㉑ (＋42)＋(－95) ＝

㉒ －(－6)³ ＝

㉓ (－34.4)÷(－0.8) ＝

㉔ (＋42)÷(－14＋8) ＝

㉕
1

18
－ －

5

3
＝

㉖ (＋2)＋(4－17) ＝

㉗ －
6

7
－ 7 ＝

㉘ (＋60)÷(－4×5) ＝

㉙ 6×(－4)×(＋2) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 10 回

問題 271 ～ 300

99010

㉚ 1－(＋68) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －
3

5
× －

1

6
× ＋

8

3
＝

② －2－(9－7) ＝

③ －7＋(－3)×(－6) ＝

④ －5－(－7)×(－16) ＝

⑤ －
9

32
＋

7

16
＝

⑥ 3³ ＝

⑦ 18×(－5) ＝

⑧ (－2.7)－(－3.8) ＝

⑨ －3－(－4)＋(－7) ＝

⑩
1

3
＋ －

1

10
＝

⑪ －6×(18＋9) ＝

⑫ －1－(－74) ＝

⑬ －
6

7
÷ －

9

5
÷ －

2

9
＝

⑭ －(＋2)²－8 ＝

⑮ －
3

10
＋ －

1

20
＝

⑯ (＋12)＋(－48)÷(＋6) ＝

⑰ －6.5＋(－1) ＝

⑱ －32÷(48÷6) ＝

⑲ ＋
7

3
－ －

7

18
＝

⑳ (－7)－(＋8)－(－11) ＝

㉑ －5×(－15)＋(－9) ＝

㉒ (－82)－(＋77) ＝

㉓ －21÷(－5) ＝

㉔ －40÷(－8)×(－6) ＝

㉕ 3²－(＋8) ＝

㉖ － 5 －
3

8
＝

㉗ －
1

2
÷ －

9

2
×

7

2
＝

㉘ (＋40)÷(－4×2) ＝

㉙ (45－18)÷(－3) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 11 回

問題 301 ～ 330

99011

㉚ (＋4.5)－9.7 ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－3)×(＋11)－(－4) ＝

② －
1

7
＋ －

6

5
＝

③ －1.7＋1.7 ＝

④ (－26)×(＋2) ＝

⑤ －8÷2＋(－6) ＝

⑥ ＋
3

25
－ －

1

5
＝

⑦ (41＋7)÷(－6) ＝

⑧ ＋
1

30
＋ －

7

10
＝

⑨ (＋7)×(－12＋3) ＝

⑩ －13－29 ＝

⑪ (－7)²－(＋5) ＝

⑫ (＋5.6)－(＋6.5) ＝

⑬ (－30)÷(－6)－(－15) ＝

⑭ －
1

4
×

4

3
÷

3

7
＝

⑮ (＋90)÷(－3×6) ＝

⑯ (－4)－(－15)×(－9) ＝

⑰ －
7

16
＋ ＋

1

24
＝

⑱ －7－(＋3)－(＋17) ＝

⑲ －5³ ＝

⑳ (－147)÷7 ＝

㉑ －26＋(－56) ＝

㉒ －
9

10
－ －

1

8
＝

㉓ 9×(－14)＋(－2) ＝

㉔ －3×(6－9) ＝

㉕ －
1

9
÷ －

2

3
÷ ＋

7

9
＝

㉖ (－3)³ ＝

㉗ －
2

3
÷ －

5

3
× －

8

7
＝

㉘ －6²×(－4) ＝

㉙ 2－(4＋13) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 12 回

問題 331 ～ 360

99012

㉚ (＋1.8)＋(－6.2) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－13)×(＋9) ＝

② (－3)³ ＝

③ (－3)－(11－6) ＝

④ －
3

16
＋

1

8
＝

⑤ －(－9)²－7 ＝

⑥ －
3

4
×

3

5
÷ ＋

1

3
＝

⑦
3

2
－ －

3

20
＝

⑧ －
1

8
× －

4

9
× ＋

4

3
＝

⑨ 20÷(－7＋2) ＝

⑩ 33－(－99) ＝

⑪ －9－(8＋3) ＝

⑫ (18＋6)÷(－3) ＝

⑬ 2.6×(－2) ＝

⑭ (＋2)－12＋(－6) ＝

⑮ 4×(－3)×6 ＝

⑯ (－5)×(－19)＋(－6) ＝

⑰ －2×(－6)－(－9) ＝

⑱ －
7

8
÷

3

4
× ＋

5

2
＝

⑲ 96÷(－8) ＝

⑳ (＋18)÷(＋3)×(－9) ＝

㉑ (－21)×(－4) ＝

㉒ －6－7² ＝

㉓ (35－8)÷(－3) ＝

㉔ 6－27 ＝

㉕ 9.7－(－3.4) ＝

㉖ －63÷(－9)－(－6) ＝

㉗ (＋3)＋(－6)² ＝

㉘
6

7
＋ －

8

35
＝

㉙ －
5

7
＋ －

1

6
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 13 回

問題 361 ～ 390

99013

㉚ －3.3×0.7 ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －(－3)²－(－9) ＝

② (－12)－(－36)÷(－4) ＝

③ －10÷(－8＋6) ＝

④ (－48)＋(－40) ＝

⑤ －12÷(32÷8) ＝

⑥ －45÷9－(＋3) ＝

⑦ －30.8÷0.7 ＝

⑧ －8.5－(＋1.8) ＝

⑨ －115÷5 ＝

⑩ (＋11)－3² ＝

⑪ －7－(－12)＋4 ＝

⑫ 9.7＋(－0.9) ＝

⑬ (－12.6)÷(－6) ＝

⑭ (32－2)÷(－5) ＝

⑮ －35.1÷(－0.9) ＝

⑯ －(－4)²×(－5) ＝

⑰ －
5

6
÷ －

5

9
×

9

7
＝

⑱ 5³ ＝

⑲ －
3

5
× ＋

5

8
× 6 ＝

⑳ (＋16)－(－45) ＝

㉑ － 1 ＋ －
9

8
＝

㉒ (＋7)×(－5＋15) ＝

㉓ －
5

16
－ －

3

4
＝

㉔ (－4)×(－6)×(＋3) ＝

㉕ －150÷(－5)² ＝

㉖ (－8－11)×5 ＝

㉗ －
3

4
× －

1

9
÷ －

5

6
＝

㉘ ＋
1

3
＋ －

7

10
＝

㉙ (－6)×(－13)＋(－7) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 14 回

問題 391 ～ 420

99014

㉚
1

8
－ －

7

2
＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －
2

7
÷

9

2
÷ ＋

1

3
＝

② －
4

5
÷ 9 × ＋

9

8
＝

③ －(＋5)²×(－3) ＝

④ (－1.7)×(＋6) ＝

⑤ 16＋(－24)÷6 ＝

⑥ ＋
7

6
－ － 2 ＝

⑦ 13－(－6)－(－4) ＝

⑧ (－6)＋(－9)² ＝

⑨ (－2.5)＋(－6) ＝

⑩ －
3

4
× ＋

3

7
÷ ＋

1

5
＝

⑪ (＋7)²－2 ＝

⑫ (－17＋4)×(－5) ＝

⑬ (－14)－28÷(－4) ＝

⑭ －(－9)²－4 ＝

⑮ (＋25.6)÷(－0.8) ＝

⑯ －2.2×(－5) ＝

⑰ (－6)－(－8－2) ＝

⑱ －
3

4
× －

1

9
× ＋

8

5
＝

⑲ －(＋7)²＋(－4) ＝

⑳ (＋72)÷(－3－5) ＝

㉑ (＋0.6)－(－4.4) ＝

㉒ (＋6)＋11＋(－2) ＝

㉓ 16－(－4)² ＝

㉔ (－4)－(－11)＋(－9) ＝

㉕ ＋
8

9
＋ － 7 ＝

㉖ (＋85)－(－87) ＝

㉗ (－2.5)×0.4 ＝

㉘ (－8.2)－(－0.8) ＝

㉙ －
5

14
－ －

9

7
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 15 回

問題 421 ～ 450

99015

㉚ (－36)÷(－3)÷(－6) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－19)×(－7)＋(－3) ＝

② －23×(＋3) ＝

③ 32÷(－4)－(－2) ＝

④ 5×4×(－3) ＝

⑤ (＋4.3)×(－0.4) ＝

⑥ －15－(－9)² ＝

⑦ (－2.6)×(－0.2) ＝

⑧ －6²－(－4) ＝

⑨ －
2

3
÷ － 4 ÷ ＋

2

9
＝

⑩ (－8)×(－4)－(－5) ＝

⑪ (－2)×(13－3) ＝

⑫ ＋
7

10
－ －

1

3
＝

⑬ －(－5)²＋6 ＝

⑭ ＋ 8 ＋ －
7

2
＝

⑮ (－75)÷(＋5)² ＝

⑯ 5×(－4)² ＝

⑰ －21.7÷(－7) ＝

⑱ 16＋(－18)÷(－6) ＝

⑲ －
5

24
－ ＋

7

8
＝

⑳ (3＋18)×(－5) ＝

㉑ －4－(－2)＋(－7) ＝

㉒ －
7

30
＋ ＋

1

3
＝

㉓ (－13－2)×(＋3) ＝

㉔ (－7.3)－(＋1.8) ＝

㉕ (－12)－39 ＝

㉖ －
5

6
＋ －

5

4
＝

㉗ －2.4×(＋9) ＝

㉘ (＋8.1)－(－2.9) ＝

㉙ (11＋9)÷(－5) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 16 回

問題 451 ～ 480

99016

㉚ (＋30)÷(－2)÷3 ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (＋40)－61 ＝

② (－8)＋(－11)×(－6) ＝

③ －5.4－(＋9.1) ＝

④ －120÷(－6×5) ＝

⑤ －6.3＋(－7.3) ＝

⑥ －30.8÷(－0.7) ＝

⑦ (＋2.9)×(－3) ＝

⑧ (＋8)×(6－15) ＝

⑨ －
3

5
× － 6 × －

7

3
＝

⑩ －6²×(－3) ＝

⑪ －
2

5
÷ ＋

6

5
÷

7

9
＝

⑫ －(－5)²＋(－3) ＝

⑬ － 1 ＋ －
4

3
＝

⑭ (－24)÷(＋3)÷(＋4) ＝

⑮ －35÷(＋5)－14 ＝

⑯ (－11)－(－2－6) ＝

⑰ －63÷(－4－5) ＝

⑱ －
9

28
＋ ＋

5

14
＝

⑲ －
3

4
÷ －

3

5
× －

5

4
＝

⑳ (－19)－(－10)÷(－5) ＝

㉑ －1.3－(－7.6) ＝

㉒ －
7

9
－ ＋

8

3
＝

㉓ 15÷(－5)×(－4) ＝

㉔ (＋2)²＋(－9) ＝

㉕ －64÷(－4) ＝

㉖ －
1

6
× －

3

2
÷

2

3
＝

㉗ －
5

24
－ －

1

12
＝

㉘ (＋2.7)×(－0.5) ＝

㉙ (－7)＋(4－19) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 17 回

問題 481 ～ 510

99017

㉚ (＋5)×(－14)－(＋2) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－182)÷(－7) ＝

② (－2)²＋7 ＝

③ －20÷(＋4)＋(＋13) ＝

④ －21÷(－7)－(－8) ＝

⑤ －
2

9
＋ － 3 ＝

⑥ (＋4)²－(＋7) ＝

⑦ (－11)＋(－5)－7 ＝

⑧ (32－8)÷(－6) ＝

⑨ －
5

9
÷

4

7
÷

8

9
＝

⑩ (－9)－(15＋7) ＝

⑪ (－32.4)÷(－9) ＝

⑫ ＋
2

3
－ －

7

15
＝

⑬ (－56)÷(－7)×(＋4) ＝

⑭ (－5)－(3－8) ＝

⑮ －16÷(－0.5) ＝

⑯ (－3)＋(＋8.7) ＝

⑰ －
7

6
－ ＋

1

5
＝

⑱ －41×5 ＝

⑲ －2＋(15－4) ＝

⑳ (－2)－(＋72)÷8 ＝

㉑ －
1

9
÷ －

9

8
× －

3

2
＝

㉒ (＋2.4)×(－7) ＝

㉓ (－2)³ ＝

㉔ －
5

2
－ －

1

18
＝

㉕ (－2.1)×(＋0.3) ＝

㉖
1

14
＋ －

5

6
＝

㉗ －
1

3
×

4

7
÷ ＋

4

9
＝

㉘ －7×(－8－16) ＝

㉙ －(＋6)²×(－3) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 18 回

問題 511 ～ 540

99018

㉚ 2.4－(－1.8) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －
5

6
÷ －

9

2
× ＋

9

8
＝

② －4－(－8)＋(＋9) ＝

③ (－3.5)×(－0.9) ＝

④ －35.1÷(－9) ＝

⑤ －5＋(＋7)² ＝

⑥ (－1.1)＋(－5.7) ＝

⑦ －30.8÷(＋7) ＝

⑧ (＋9)＋(－20)÷(－5) ＝

⑨ ＋
7

9
－ －

1

18
＝

⑩ (－2)³ ＝

⑪ (14－2)×(－4) ＝

⑫ (31＋5)÷(－4) ＝

⑬ (－13)＋6＋3 ＝

⑭ (－148)÷4 ＝

⑮ ＋
7

3
＋ － 3 ＝

⑯ －
2

5
× － 2 × －

8

3
＝

⑰ －5×(8＋2) ＝

⑱ (－7)－(＋7.7) ＝

⑲ －
1

30
＋

1

6
＝

⑳ (52－12)÷(－5) ＝

㉑ (－77)－(＋14) ＝

㉒ (－19)－(5－3) ＝

㉓ －
2

3
÷

1

2
÷

5

9
＝

㉔ (－7)－(－9＋14) ＝

㉕ (－3.2)×(－8) ＝

㉖ －
5

12
－ －

1

9
＝

㉗ －56÷(13－5) ＝

㉘ 35÷(－45÷9) ＝

㉙ －
5

8
－ ＋

7

12
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 19 回

問題 541 ～ 570

99019

㉚ (－11)＋(－7)－(－6) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－5)－(－34) ＝

② (10－4)÷(－3) ＝

③ (－17)－35÷5 ＝

④ (68＋4)÷(－8) ＝

⑤ － 7 ＋ ＋
5

3
＝

⑥ (＋12)－(＋8)－(－7) ＝

⑦ 5²－(－4) ＝

⑧ (－32)÷(－8)×(－2) ＝

⑨ (－3.8)＋3.9 ＝

⑩ －6²＋3 ＝

⑪ －
5

7
＋ －

5

14
＝

⑫ －(－3)²×(－4) ＝

⑬ (－7)＋(－3)×5 ＝

⑭ 2＋21÷(－3) ＝

⑮ (－5)×(8－17) ＝

⑯ ＋ 5 ＋ －
2

5
＝

⑰ －3.8×9 ＝

⑱ (－83)＋(＋17) ＝

⑲ (－54)÷(－6)＋(－7) ＝

⑳ (－2)－(＋4.1) ＝

㉑
3

4
－ －

3

28
＝

㉒ －27－(＋27) ＝

㉓ －
7

5
－

6

25
＝

㉔ 9.6÷(－3) ＝

㉕ (－27)÷(18÷6) ＝

㉖ －
1

20
－ －

9

4
＝

㉗ (－8)＋(－6－5) ＝

㉘ －
3

4
÷ －

7

5
÷ ＋

9

7
＝

㉙ (＋5)×(－6)² ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 20 回

問題 571 ～ 600

99020

㉚ (－4)²×6 ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① 2×(－5)² ＝

② －(－8)²－3 ＝

③ － 7 － ＋
9

8
＝

④ －6.9＋(＋9.5) ＝

⑤ －
9

2
－ －

3

10
＝

⑥ －8－(－6)－(－17) ＝

⑦ 8－(14＋6) ＝

⑧
7

4
＋ －

7

2
＝

⑨ 29×(－3) ＝

⑩ －4.1－(＋9.9) ＝

⑪ 96÷(－8) ＝

⑫ (＋3)×2×(－5) ＝

⑬ (－4)³ ＝

⑭ －
9

8
＋ －

9

16
＝

⑮ －
3

7
÷ －

9

5
× －

3

2
＝

⑯ (－16)×(－9)－(＋3) ＝

⑰ －7－(－9)＋(－3) ＝

⑱ 24÷(－32÷8) ＝

⑲ 7＋(－5)－11 ＝

⑳ －
6

7
× －

3

8
×

7

5
＝

㉑ (－80)÷4² ＝

㉒ (＋9)－(－8)² ＝

㉓ (－5)²－8 ＝

㉔ －20＋(－43) ＝

㉕ －2³ ＝

㉖ －
5

9
× ＋

5

4
÷

4

9
＝

㉗ －7.7÷(＋0.7) ＝

㉘ －
1

9
＋ ＋

1

18
＝

㉙ 4.7－7.2 ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 21 回

問題 601 ～ 630

99021

㉚ －26－90 ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －2×(＋6)×(－5) ＝

② 44－(＋92) ＝

③ ＋
7

4
－ －

5

8
＝

④ －(－3)³ ＝

⑤ －
1

6
－

1

30
＝

⑥ －
2

3
× －

2

7
× －

1

8
＝

⑦ (－6)×(12－8) ＝

⑧ －5－(＋8)＋(＋2) ＝

⑨ (＋6)²－9 ＝

⑩ ＋
1

6
＋ －

7

2
＝

⑪ －
1

2
÷ －

7

4
× －

8

5
＝

⑫ (－69)＋(＋28) ＝

⑬ －
8

9
× －

5

2
÷

7

9
＝

⑭ (－3)²×(－5) ＝

⑮ －(－7)²－2 ＝

⑯ －
1

24
＋

5

3
＝

⑰ (＋60)÷(－6×5) ＝

⑱ (25－15)÷(－5) ＝

⑲ －
3

8
－ －

7

20
＝

⑳ (－2)＋(－35)÷(－5) ＝

㉑ 6－(－8)－(－4) ＝

㉒ (－51)－93 ＝

㉓ －(＋4)²×(＋6) ＝

㉔ (－3.4)÷(＋0.2) ＝

㉕ (－27)÷(18÷2) ＝

㉖ 3²＋(－8) ＝

㉗ (－60)＋(－11) ＝

㉘ (－6)－(－5＋19) ＝

㉙ (－7)＋(＋3)² ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 22 回

問題 631 ～ 660

99022

㉚ －1.6×(－0.4) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－120)÷(＋6)÷(－5) ＝

② (－19)－(－2)－(－4) ＝

③ －
1

2
÷ ＋

7

4
÷ ＋

5

8
＝

④ 70÷(－5) ＝

⑤ －
1

3
＋ 9 ＝

⑥ (＋12)－6÷(－2) ＝

⑦ (－78)÷(＋3) ＝

⑧ (－24)÷(＋6)×7 ＝

⑨ (＋0.1)－(－2.3) ＝

⑩ (－16－3)×(－8) ＝

⑪ (－3)³ ＝

⑫ (－4)＋(－47) ＝

⑬ －
5

24
－ －

5

3
＝

⑭ －(＋7)²－(＋3) ＝

⑮ (11＋3)÷(－2) ＝

⑯ －
1

14
＋ －

5

28
＝

⑰ (＋3)²×(－6) ＝

⑱ (－15＋7)×2 ＝

⑲ －15×(－3) ＝

⑳ (－30)÷(－5)＋(－19) ＝

㉑ (－5)－(－17－9) ＝

㉒ －
5

6
× －

3

7
÷ －

1

8
＝

㉓ －
1

2
÷ ＋

5

8
×

8

7
＝

㉔ (－5)－(－11)×(－3) ＝

㉕ －21.5÷(－0.5) ＝

㉖ －
2

3
× －

7

5
× － 9 ＝

㉗ (－11)＋(－4)＋(－8) ＝

㉘ (＋8)＋(－3－18) ＝

㉙ (－10.8)÷0.4 ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 23 回

問題 661 ～ 690

99023

㉚ －(＋9)²＋(－5) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －
2

7
× －

1

8
÷ －

9

7
＝

② －8＋(－11)×(－3) ＝

③ (－33)＋(－71) ＝

④ －
5

16
＋

7

24
＝

⑤ (＋6)÷(－3)＋(－8) ＝

⑥ －4.4＋(＋9.2) ＝

⑦ (＋6)²×(－2) ＝

⑧ (＋7)×(－2－11) ＝

⑨ 12÷(－3)－(－8) ＝

⑩ －86－(－37) ＝

⑪ (2＋9)×(－8) ＝

⑫ －
5

6
× ＋

3

8
× 9 ＝

⑬ (－6)×(－4)×(－5) ＝

⑭ －(－6)²×5 ＝

⑮ 9²＋(－7) ＝

⑯ 120÷(－5)÷6 ＝

⑰ (－32)×(＋4) ＝

⑱ －7＋(－36)÷(－4) ＝

⑲ (＋37)－59 ＝

⑳ (＋25.2)÷(－7) ＝

㉑ －
7

20
－

7

4
＝

㉒ (＋108)÷(－6)² ＝

㉓ －32÷(－56÷7) ＝

㉔ 54＋(－76) ＝

㉕ －
3

7
÷ －

7

6
÷ ＋

9

7
＝

㉖ －
5

7
÷ －

5

6
× －

8

3
＝

㉗ ＋
9

7
＋ －

5

28
＝

㉘ (＋15)－(－9)² ＝

㉙ －21÷(－1－6) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 24 回

問題 691 ～ 720

99024

㉚ 1.6＋(－1.1) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① 4.4÷(－0.4) ＝

② (－56)÷8×9 ＝

③ (＋24)÷(－2－2) ＝

④ (－6.6)÷(－0.2) ＝

⑤ －3＋5－(－7) ＝

⑥ (＋17)－(－32)÷(－8) ＝

⑦ (＋4.9)－(＋1.8) ＝

⑧ －
5

7
÷ －

3

7
÷

7

9
＝

⑨ (4＋19)×(－5) ＝

⑩ (＋108)÷(－3) ＝

⑪ －
7

8
× －

5

9
× － 2 ＝

⑫ －
4

7
－ －

3

35
＝

⑬ 24×(－9) ＝

⑭ －
7

18
＋ ＋

7

9
＝

⑮ －
1

2
÷

9

2
× ＋

5

3
＝

⑯ －5×(＋14)＋(－6) ＝

⑰ 2×(－5)×(－4) ＝

⑱ (－23)＋93 ＝

⑲ (－1.6)×2 ＝

⑳ (－2)－(＋8)² ＝

㉑ －
1

9
－ 7 ＝

㉒ (－17)＋(＋4)² ＝

㉓ (＋48)÷(－13＋5) ＝

㉔ 4×(－3)² ＝

㉕ (－41)×6 ＝

㉖ －5²×(＋6) ＝

㉗ (＋54)÷(－3)² ＝

㉘ (－15)÷5－(－11) ＝

㉙ ＋
9

5
＋ －

9

10
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 25 回

問題 721 ～ 750

99025

㉚ 40÷(－8)＋(－13) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

①
2

9
＋ － 4 ＝

② 24÷(－8＋5) ＝

③ －
3

2
－ －

3

7
＝

④ 5＋(－9)×(－19) ＝

⑤ 36÷(－2)÷(－6) ＝

⑥ (＋2)－(－3＋5) ＝

⑦ －
7

18
＋ ＋

1

4
＝

⑧ (－3.9)＋0.2 ＝

⑨ 4－(－39) ＝

⑩ (－1.1)×9 ＝

⑪ (－33)＋(－51) ＝

⑫ －
2

9
÷

9

5
× 6 ＝

⑬ －16÷(－2)² ＝

⑭ 6－(－12)×7 ＝

⑮ －
5

6
× － 3 ÷

2

5
＝

⑯ －(＋5)²×4 ＝

⑰ ＋
3

2
－ －

3

16
＝

⑱ (＋5)×(－6＋7) ＝

⑲ (－6)×(－3)² ＝

⑳ －(＋4)²－(－8) ＝

㉑ (－14.4)÷8 ＝

㉒ (－8.6)－(－4.9) ＝

㉓ 21÷(－6÷2) ＝

㉔ －8.2＋(－2.2) ＝

㉕ －
1

10
－ ＋

1

30
＝

㉖ (－14)＋(－4)＋(－5) ＝

㉗ (60－15)÷(－5) ＝

㉘ －54－53 ＝

㉙ 2＋12÷(－3) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 26 回

問題 751 ～ 780

99026

㉚ 4²×(－3) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －(－2)²×(－4) ＝

② －1.6×(＋0.8) ＝

③ (－54)÷(＋6)－(＋5) ＝

④ 4 － －
3

7
＝

⑤ －
2

9
× －

4

9
÷ －

1

9
＝

⑥ (－16)＋(2－6) ＝

⑦ －
1

6
× －

4

7
× －

5

4
＝

⑧ －48－(－66) ＝

⑨ －
3

2
＋ －

1

4
＝

⑩ －16－(－7)＋(＋5) ＝

⑪ (－9)－(－3－15) ＝

⑫ 72÷(－6×4) ＝

⑬ －7×(－6)－(－4) ＝

⑭ (－2.4)×(－7) ＝

⑮ (－30)÷(－5)÷(－2) ＝

⑯ 4×(－5)×(－6) ＝

⑰ (＋8)÷(－4)＋14 ＝

⑱ －
1

8
÷ －

5

7
× －

8

5
＝

⑲ (－9.4)＋(－0.6) ＝

⑳ (＋3)³ ＝

㉑ 8×(－6)＋(－4) ＝

㉒ 24.3÷(－9) ＝

㉓ －4.9－(－9.9) ＝

㉔ －46＋89 ＝

㉕ ＋
5

8
＋ －

5

3
＝

㉖ 3＋(－2)×(－16) ＝

㉗ 9－(－7)×(＋5) ＝

㉘ －
9

4
＋ ＋

7

16
＝

㉙ 35＋(－46) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 27 回

問題 781 ～ 810

99027

㉚ (34－7)÷(－9) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－6)－(－19)＋(－8) ＝

② －7.2÷(－2) ＝

③ －2³ ＝

④ 18－(－4)² ＝

⑤ (－129)÷(－3) ＝

⑥ (－28)×(－3) ＝

⑦ －9×(11－5) ＝

⑧ －6×(＋3)² ＝

⑨ ＋
5

4
＋ －

9

7
＝

⑩ 6－(＋26) ＝

⑪ (－2.2)×(＋2) ＝

⑫ (75－12)÷(－9) ＝

⑬ －
5

14
－ －

5

4
＝

⑭ －
3

5
÷ －

7

4
÷ －

2

3
＝

⑮ (－4＋3)×(－7) ＝

⑯ －5×8－(＋6) ＝

⑰ －7＋(－17)×(＋8) ＝

⑱ －
5

6
÷ －

3

5
× ＋

9

8
＝

⑲ (－7)＋(－9)－(－15) ＝

⑳ －
1

2
× －

3

8
÷ －

2

3
＝

㉑ (－28)－87 ＝

㉒ －
1

12
＋

1

24
＝

㉓ (－2)－(9－3) ＝

㉔ ＋ 8 － －
8

3
＝

㉕ －(＋9)²＋(－4) ＝

㉖ －8－(－15)×(－5) ＝

㉗ (－3.9)×(＋0.5) ＝

㉘ －5²×(－6) ＝

㉙ －
3

5
＋ －

2

25
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 28 回

問題 811 ～ 840

99028

㉚ －21÷(－0.5) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －5－24÷(－4) ＝

② (＋4)－(－5)＋(－17) ＝

③ －
9

4
＋ －

5

2
＝

④ －56÷(＋7)－(－4) ＝

⑤ (49－14)÷(－7) ＝

⑥ (6＋16)×(－7) ＝

⑦
5

4
－ －

3

14
＝

⑧ 23－(－82) ＝

⑨ (＋6)＋(＋3)×(－7) ＝

⑩ －
1

4
× ＋

4

3
×

9

8
＝

⑪ (－17)×(－2)－(－7) ＝

⑫ (42＋12)÷(－6) ＝

⑬ 3－(－14)×(－5) ＝

⑭ (－42)×(－3) ＝

⑮ (－3.4)×(－0.6) ＝

⑯ －
2

5
＋ ＋

8

9
＝

⑰ －
6

7
÷

9

4
× 5 ＝

⑱ 3.7×(－8) ＝

⑲ (－3.6)＋(－8.5) ＝

⑳ －100÷5² ＝

㉑ (－17.6)÷(－8) ＝

㉒ (＋9)＋(－11)－7 ＝

㉓ 6－3² ＝

㉔ －
5

9
×

8

3
÷ ＋

2

9
＝

㉕ 12÷(－28÷7) ＝

㉖ 11＋(－18)÷(－3) ＝

㉗ (－8)÷(＋2)×(＋6) ＝

㉘ ＋ 4 ＋ －
4

3
＝

㉙ －
1

2
－ － 8 ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 29 回

問題 841 ～ 870

99029

㉚ (－91)－(－60) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (＋1)＋(－78) ＝

② (－6)＋(5－11) ＝

③ (＋5)－2.4 ＝

④ (－4)－(11－2) ＝

⑤ －
1

3
＋

1

12
＝

⑥ (－80)－55 ＝

⑦ 63÷(－7)＋(＋18) ＝

⑧ －(－5)³ ＝

⑨ (2－15)×(－4) ＝

⑩ (－4)³ ＝

⑪ (＋3.5)×(－0.5) ＝

⑫
2

5
＋ －

8

15
＝

⑬ (－48)－(－41) ＝

⑭ －(－8)²－(－9) ＝

⑮ (＋2)×(－4＋18) ＝

⑯ －
5

4
＋ －

7

9
＝

⑰ －8－(－5)－(－3) ＝

⑱ (－27)÷3×(＋4) ＝

⑲ －
3

14
－ －

3

7
＝

⑳ 9＋(－2)² ＝

㉑ －72÷(3＋6) ＝

㉒ －24÷(－2)² ＝

㉓ 71－(－96) ＝

㉔ －
5

7
× － 4 ÷ ＋

5

6
＝

㉕ (7＋3)×(－8) ＝

㉖
1

12
－ －

5

6
＝

㉗ 2.2÷(－0.2) ＝

㉘ －27÷(＋9)－7 ＝

㉙ －30÷(－35÷7) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 30 回

問題 871 ～ 900

99030

㉚ －
3

5
－

1

10
＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －(－5)²×(＋6) ＝

② (－96)＋90 ＝

③ －(－4)²＋(＋8) ＝

④ －4－(8－5) ＝

⑤ －
1

2
× －

5

3
÷ －

4

7
＝

⑥ 9²－(－5) ＝

⑦ －54÷(1＋5) ＝

⑧ 1.7×(－0.4) ＝

⑨ (－6)³ ＝

⑩ (－11)－(－4)－(＋3) ＝

⑪ －
5

9
＋ －

7

6
＝

⑫ －
2

5
－

2

9
＝

⑬ －3×6×(－5) ＝

⑭ －(＋4)³ ＝

⑮ (－27)÷3×2 ＝

⑯ － 5 ＋
4

3
＝

⑰ －
4

5
÷ －

7

6
× －

5

3
＝

⑱ 17＋(＋32)÷(－4) ＝

⑲ 32.4÷(－9) ＝

⑳ (－3.7)×(－0.9) ＝

㉑ (－129)÷(－3) ＝

㉒ ＋
5

24
－ －

1

16
＝

㉓ 18－(－8)＋5 ＝

㉔ －
2

5
× ＋

5

6
× ＋

3

8
＝

㉕ 2＋(3－17) ＝

㉖ 24÷(－2)² ＝

㉗ (＋16)－(－57) ＝

㉘ －1.5×(－8) ＝

㉙ (－35)÷(－5)－(－14) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 31 回

問題 901 ～ 930

99031

㉚ －
5

9
÷ ＋

3

4
÷

4

7
＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －
7

5
－ ＋

3

25
＝

② (－9)－(＋4)＋(－5) ＝

③ －
3

4
÷ －

7

4
× － 6 ＝

④ －4×(6－9) ＝

⑤ －18.2÷(－7) ＝

⑥ －2²×6 ＝

⑦ －
3

35
＋

8

7
＝

⑧ －21.6÷(－0.8) ＝

⑨ －351÷(＋9) ＝

⑩ －42÷(－7)×5 ＝

⑪ (－2)－(－12)×(－8) ＝

⑫ －
2

3
÷ －

1

6
÷ －

6

7
＝

⑬ －120÷(6×4) ＝

⑭ 5³ ＝

⑮ (＋8)＋(－9)×(＋6) ＝

⑯ (－120)÷(－5)÷(－6) ＝

⑰ 14＋(－4)² ＝

⑱ (＋4.8)－(－9.1) ＝

⑲ (－50)－(＋28) ＝

⑳ ＋
1

30
－ －

1

10
＝

㉑ 6÷(－2)＋(＋5) ＝

㉒ －(＋9)²＋(－4) ＝

㉓ (＋9)×8＋(－4) ＝

㉔ (－15)×(－2)－7 ＝

㉕ ＋
3

4
＋ －

3

28
＝

㉖ (14＋6)×(－3) ＝

㉗ －
5

6
× －

5

6
× 2 ＝

㉘ (＋2.3)－(＋7.4) ＝

㉙ (15－3)×(－9) ＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 32 回

問題 931 ～ 960

99032

㉚ (－9.8)＋0.5 ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －(－2)²－(－4) ＝

② (－16)－(－5－3) ＝

③ － 3 ＋ －
8

9
＝

④ (－35)÷(－7)×(－8) ＝

⑤ －(－4)²＋6 ＝

⑥ －63÷(－9)－(＋5) ＝

⑦ (＋15)－(－8)² ＝

⑧ ＋
7

15
＋ －

7

10
＝

⑨ －(＋2)³ ＝

⑩ －15－(＋6)＋(－8) ＝

⑪ (－6)×3×2 ＝

⑫ －
3

10
－ －

9

8
＝

⑬ －6×14－(－2) ＝

⑭ －
3

7
× －

2

9
÷

2

5
＝

⑮ －7×(15＋2) ＝

⑯ －
9

28
－ ＋

5

4
＝

⑰ (57－15)÷(－7) ＝

⑱ 17＋(3－2) ＝

⑲ (－94)＋(－67) ＝

⑳ －3＋(－7)×(－4) ＝

㉑ －4.1－3.3 ＝

㉒ 39＋(－7) ＝

㉓ 108÷(－6)² ＝

㉔ －24.6÷(－0.6) ＝

㉕ －
6

5
＋

3

7
＝

㉖ －7.6＋(－2.2) ＝

㉗ －
1

7
÷

2

3
× ＋

9

2
＝

㉘ 48÷(－11＋3) ＝

㉙ ＋
2

3
－ －

2

15
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 33 回

問題 961 ～ 990

99033

㉚ 2.6×(－0.2) ＝

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －8×(7＋11) ＝ －144

② 6.4－(－6.4) ＝ 12.8

③ (－12)＋(－4)＋(－5) ＝ －21

④ －
45

32
－

5

4
＋ －

5

32
＝

⑤ －
3

28
－

1

6
× －

2

7
÷ －

4

9
＝

⑥ (－16)÷(－0.5) ＝ 32

⑦
43

7

1

7
－ － 6 ＝

⑧ (＋12)÷(－10＋4) ＝ －2

⑨ －(－3)²×(－5) ＝ 45

⑩ －7.1－(＋8) ＝ －15.1

⑪
24

35
－

3

5
÷ －

7

5
÷ ＋

5

8
＝

⑫ (＋44)×(－9) ＝ －396

⑬ －
27

4
－

6

7
÷ －

2

7
× －

9

4
＝

⑭ －8－(－2)² ＝ －12

⑮ (－33)×(－4) ＝ 132

⑯ (－7)－(－16) ＝ 9

⑰ (－2)×(－4)² ＝ －32

⑱ (－2)－(－3)＋(＋11) ＝ 12

⑲ －7＋(19－3) ＝ 9

⑳ (＋2)²－(＋7) ＝ －3

㉑ －
5

32
－

3

4
×

1

8
× ＋

5

3
＝

㉒ －7²＋(－4) ＝ －53

㉓ (－72)÷(40÷5) ＝ －9

㉔
3

28
－

3

14
－ －

9

28
＝

㉕ (＋6)＋11×(－7) ＝ －71

㉖ (－8)＋(－4)² ＝ 8

㉗ －2×(－6)×(－5) ＝ －60

㉘ (59－19)÷(－5) ＝ －8

㉙
41

40

9

8
＋ －

1

10
＝

㉚ (－55)＋63 ＝ 8

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 1 回

問題 1 ～ 30

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① 9×(－18－3) ＝ －189

② －
31

15
－

7

5
＋ －

2

3
＝

③ －16÷(－9＋7) ＝ 8

④ 3²×(－2) ＝ －18

⑤ －24.8÷(－0.8) ＝ 31

⑥ (－15)－(5－9) ＝ －11

⑦ 9²＋(－3) ＝ 78

⑧ －
13

12
－

7

12
－

1

2
＝

⑨ －2²×(－5) ＝ 20

⑩ 1.6＋(－7.7) ＝ －6.1

⑪ 4.3×(－0.7) ＝ －3.01

⑫ 132÷(－3) ＝ －44

⑬ 35－(－73) ＝ 108

⑭ (－6)÷(－2)×(＋6) ＝ 18

⑮ (－30)÷(－3×5) ＝ 2

⑯ －7.2－(－7.5) ＝ 0.3

⑰ (－54)÷(－6)－(－5) ＝ 14

⑱ －42÷(＋7)＋(＋19) ＝ 13

⑲ －(－5)²＋(＋7) ＝ －18

⑳
1

5
＋ 1 ＋ －

4

5
＝

㉑
15

4
2 － －

7

4
＝

㉒ －
14

9
－

4

5
×

5

3
÷

6

7
＝

㉓ (－0.2)＋(－5.6) ＝ －5.8

㉔ (－15)＋(－9)＋(－6) ＝ －30

㉕ (8＋3)×(－4) ＝ －44

㉖ (＋5.5)－(＋3.4) ＝ 2.1

㉗
7

36
－

1

18
＋

1

4
＝

㉘ －7－(－4＋17) ＝ －20

㉙ －
17

16
－

5

4
－ －

3

16
＝

㉚
4

21
－

1

4
÷ －

7

2
× ＋

8

3
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 2 回

問題 31 ～ 60

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －
21

8
－

1

6
÷ －

2

7
× －

9

2
＝

② (＋6)×(－2－13) ＝ －90

③ (－8)－12－(－4) ＝ －16

④ (－3)×(＋6)×(－4) ＝ 72

⑤ －
11

21
－

5

14
＋ －

1

6
＝

⑥ (＋36)÷(－2×6) ＝ －3

⑦ (－31.2)÷(－8) ＝ 3.9

⑧ (－6)＋5.2 ＝ －0.8

⑨
16

35
＋

2

7
－ －

6

35
＝

⑩ －4－3² ＝ －13

⑪ －(－6)²×(－4) ＝ 144

⑫ (28＋12)÷(－5) ＝ －8

⑬ (－8.8)－(－0.7) ＝ －8.1

⑭ 95＋(－92) ＝ 3

⑮ (46－18)÷(－7) ＝ －4

⑯ 2.1×(－0.6) ＝ －1.26

⑰ －(－3)³ ＝ 27

⑱ －
44

25
－

7

5
－

9

25
＝

⑲ －20－(＋19) ＝ －39

⑳
21

10
－

7

8
÷ －

3

4
÷

5

9
＝

㉑
3

16
－

2

5
× －

3

8
÷ ＋

4

5
＝

㉒ (＋5)²－(－4) ＝ 29

㉓ －
16

9
－

2

3
× －

4

9
× － 6 ＝

㉔ (＋16)＋(－3)－(＋8) ＝ 5

㉕ (＋3)×(－2＋9) ＝ 21

㉖
35

36
＋

5

4
＋ －

5

18
＝

㉗ 21÷(－0.5) ＝ －42

㉘ (＋17)×(－5) ＝ －85

㉙ (－18)÷(－1＋3) ＝ －9

㉚ (－4)²×(－6) ＝ －96

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 3 回

問題 61 ～ 90

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －(－3)³ ＝ 27

② (－4)＋(－6)－(－12) ＝ 2

③ －
11

14
－

5

14
＋ －

3

7
＝

④ －2.6×(＋5) ＝ －13

⑤
5

6
－

5

3
－ －

5

2
＝

⑥ －2×(－3)×5 ＝ 30

⑦ 3×(－16)－6 ＝ －54

⑧ (＋2.7)×(－7) ＝ －18.9

⑨
17

48
＋

5

16
－ －

1

24
＝

⑩ (－16)＋(＋16) ＝ 0

⑪ －
34

45

2

15
＋ －

8

9
＝

⑫ 3.9－(＋5.1) ＝ －1.2

⑬ (＋40)÷(－8)＋2 ＝ －3

⑭ (＋15)÷(－11＋6) ＝ －3

⑮ (＋16)＋(＋72)÷(－9) ＝ 8

⑯ (－11)×6 ＝ －66

⑰ －4.6÷(－0.2) ＝ 23

⑱ (＋80)÷(－4)² ＝ 5

⑲ 4＋(－2)＋(＋6) ＝ 8

⑳ (－60)÷(6×5) ＝ －2

㉑
10

9
－

5

9
÷ －

9

8
÷ ＋

4

9
＝

㉒ －
11

3
－

5

2
－

7

6
＝

㉓ －
3

28
－

1

7
＋

1

28
＝

㉔ (＋5)－(－9)－(＋4) ＝ 10

㉕ 3²×(－6) ＝ －54

㉖ －
24

25
－

2

5
× － 2 × －

6

5
＝

㉗ (－6＋12)÷(＋3) ＝ 2

㉘ (＋19)÷(－5) ＝ －3.8

㉙ (－5)×(－6)＋(－2) ＝ 28

㉚ －9＋(＋15)×(＋2) ＝ 21

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 4 回

問題 91 ～ 120

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (＋5)＋(－16)＋9 ＝ －2

② －5²×(－6) ＝ 150

③ (＋15)－(＋33) ＝ －18

④ (－19)×(－3)－(－7) ＝ 64

⑤ －3.5×(－0.3) ＝ 1.05

⑥ 7－(＋16)×(－3) ＝ 55

⑦ (＋2)×(－4)×6 ＝ －48

⑧ －
8

15
－

2

9
÷ －

3

4
× －

9

5
＝

⑨ (＋9)－(＋7)² ＝ －40

⑩ (－15)＋(－30)÷(－5) ＝ －9

⑪ 4.1×(－9) ＝ －36.9

⑫ －(＋5)²－(－6) ＝ －19

⑬ (34－7)÷(－3) ＝ －9

⑭ 8×(6－19) ＝ －104

⑮
1

18
－

7

9
－ －

5

6
＝

⑯ (＋5)×(－13＋7) ＝ －30

⑰ (－9)×(－18)＋(－7) ＝ 155

⑱ －
7

6
－

1

6
－ 1 ＝

⑲ 16＋(－2－7) ＝ 7

⑳
24

35
－

1

5
× －

8

3
÷

7

9
＝

㉑ －
63

8
－ 8 ＋ ＋

1

8
＝

㉒ (＋17)＋(－4)² ＝ 33

㉓ 12÷(－4)×(＋9) ＝ －27

㉔ －
7

8

5

8
＋ －

3

2
＝

㉕ －7.2－9.8 ＝ －17

㉖ －
14

9
－

2

9
÷ －

9

7
÷ －

1

9
＝

㉗ 8.8÷(－0.8) ＝ －11

㉘ (－7)²－(＋4) ＝ 45

㉙ (＋85)＋(－48) ＝ 37

㉚ －5.4＋5.3 ＝ －0.1

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 5 回

問題 121 ～ 150

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －
7

15
－

7

10
－ －

7

30
＝

② －
36

25
－

4

5
÷ ＋

5

8
÷ ＋

8

9
＝

③ －72÷(＋6)² ＝ －2

④ (＋65)－(－20) ＝ 85

⑤ (＋6)³ ＝ 216

⑥ 7＋(4－9) ＝ 2

⑦ －72÷(6×4) ＝ －3

⑧ (－36)－(＋61) ＝ －97

⑨
8

35
－

1

3
× －

4

5
÷

7

6
＝

⑩ (－9)×(7＋18) ＝ －225

⑪ －6＋(＋45)÷5 ＝ 3

⑫ －14－(－2－3) ＝ －9

⑬ －
5

16
＋

3

16
＋ －

1

2
＝

⑭
13

36
－

5

12
＋ ＋

7

9
＝

⑮ －(－5)³ ＝ 125

⑯ (＋2.3)×(－0.4) ＝ －0.92

⑰ －3－(－5＋2) ＝ 0

⑱ －
31

3
－

4

3
－ ＋ 9 ＝

⑲ －12.8÷(－0.8) ＝ 16

⑳ (＋3)＋9＋(－7) ＝ 5

㉑ (＋9)²＋(－2) ＝ 79

㉒ 2.5×(－9) ＝ －22.5

㉓ 7×(－2)－(－5) ＝ －9

㉔ －
35

48
－

5

12
＋ －

5

16
＝

㉕ 4－33 ＝ －29

㉖ (19＋11)÷(－6) ＝ －5

㉗ －5－(－18)÷(－2) ＝ －14

㉘ (－52)＋(－19) ＝ －71

㉙ －4－2＋7 ＝ 1

㉚
27

8
＋

5

2
－ －

7

8
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 6 回

問題 151 ～ 180

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－24)÷(－8)－2 ＝ 1

② －
13

20
－

1

20
－

3

5
＝

③ －
18

5
－

1

10
＋ －

7

2
＝

④ －3×(16＋8) ＝ －72

⑤ (－1.5)×(＋6) ＝ －9

⑥
9

7
－

6

7
÷ －

4

5
×

6

5
＝

⑦ (－48)÷(－6)÷(＋2) ＝ 4

⑧ －3－(－9)＋(－2) ＝ 4

⑨ －
7

36
－

3

4
× ＋

2

9
×

7

6
＝

⑩ (－6)÷(－5＋7) ＝ －3

⑪ 93＋(－61) ＝ 32

⑫ 7²＋(－8) ＝ 41

⑬ －(－3)²×(＋2) ＝ －18

⑭ －
3

2

1

6
＋ －

5

3
＝

⑮
1

7
－

4

5
× －

2

7
÷

8

5
＝

⑯ 4×(－6)² ＝ 144

⑰ (－2)－(－30)÷(－6) ＝ －7

⑱ (＋18)－72 ＝ －54

⑲ 43×(－3) ＝ －129

⑳ －11－37 ＝ －48

㉑
19

32
＋

5

16
－ －

9

32
＝

㉒ (－5)³ ＝ －125

㉓ (－4)－(－3＋9) ＝ －10

㉔
8

15
－

2

5
÷ －

7

4
÷ ＋

3

7
＝

㉕ 3.5×(－2) ＝ －7

㉖ (6＋13)×(－8) ＝ －152

㉗ (＋19)＋(－7－9) ＝ 3

㉘ (－2.1)＋(＋3.5) ＝ 1.4

㉙ －0.2＋(－1.1) ＝ －1.3

㉚ 6×(－8－12) ＝ －120

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 7 回

問題 181 ～ 210

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (＋95)＋(－87) ＝ 8

② (＋6)×(＋13)＋(－8) ＝ 70

③ －
32

7
－

4

5
× － 5 × －

8

7
＝

④ －
16

35
－

4

5
× －

2

7
÷ －

1

2
＝

⑤ －18＋(－5)² ＝ 7

⑥
19

4
－

9

4
＋ ＋ 7 ＝

⑦ －37.8÷0.9 ＝ －42

⑧ －12＋(－7)－2 ＝ －21

⑨ 2³ ＝ 8

⑩ －8＋(－19－6) ＝ －33

⑪ －
1

2
－

1

7
＋ －

5

14
＝

⑫
1

7
－

2

5
÷ －

7

4
÷ ＋

8

5
＝

⑬ －40÷(－5)－(＋11) ＝ －3

⑭ (－7)²＋(－3) ＝ 46

⑮ －6³ ＝ －216

⑯ (－30)÷(2×3) ＝ －5

⑰ －
17

12
－

1

4
－ ＋

7

6
＝

⑱ －11－(5－2) ＝ －14

⑲ －2.9×2 ＝ －5.8

⑳ －7.7÷(－7) ＝ 1.1

㉑ (－45)÷(＋9)＋(＋6) ＝ 1

㉒ －12－(2＋6) ＝ －20

㉓ －
7

30
－

7

15
－ －

7

30
＝

㉔ 2－(－6)＋12 ＝ 20

㉕ (＋12)÷(－14÷7) ＝ －6

㉖ 2.8×(－8) ＝ －22.4

㉗ －16＋(－27)÷(－9) ＝ －13

㉘ (＋36)÷(－3)² ＝ 4

㉙ (－5.4)＋(＋7.5) ＝ 2.1

㉚
3

10
＋

7

15
＋ －

1

6
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 8 回

問題 211 ～ 240

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－11)＋(－24)÷(－4) ＝ －5

② －13.5÷(＋5) ＝ －2.7

③ 13.3÷(－0.7) ＝ －19

④ (＋5)×(－2)² ＝ 20

⑤ (－30)÷(－6)＋(－12) ＝ －7

⑥ (－8)＋(－6)×(－19) ＝ 106

⑦ (＋120)÷(－4×6) ＝ －5

⑧
2

45
－

1

9
÷ －

9

2
×

9

5
＝

⑨ 2－(－16)＋9 ＝ 27

⑩ －12－(5－3) ＝ －14

⑪ (＋1.8)＋(－7) ＝ －5.2

⑫ －(－3)²－(＋5) ＝ －14

⑬ (－5)³ ＝ －125

⑭ (－2.5)×(－0.9) ＝ 2.25

⑮ 45×(－3) ＝ －135

⑯
31

20
－

1

4
＋ ＋

9

5
＝

⑰ －
2

5
－ 2 － －

8

5
＝

⑱ －
17

48
－

1

24
－

5

16
＝

⑲ －1.5×(－6) ＝ 9

⑳ (＋6)＋(7－5) ＝ 8

㉑ －(＋6)²×(＋4) ＝ －144

㉒
7

10

7

6
＋ －

7

15
＝

㉓ (－6)－(－5)×(－11) ＝ －61

㉔ (＋0.2)－(－8.7) ＝ 8.9

㉕ －2×(－4)×(－5) ＝ －40

㉖ 5－(2＋4) ＝ －1

㉗ (－85)＋(＋34) ＝ －51

㉘ 63÷(＋7)×(－6) ＝ －54

㉙
4

35
－

3

5
÷ － 7 ÷

3

4
＝

㉚
17

12
＋

1

4
－ －

7

6
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 9 回

問題 241 ～ 270

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (＋27)÷(－9)＋(－14) ＝ －17

② (－8.8)＋(＋0.7) ＝ －8.1

③ (－4)²＋(＋3) ＝ 19

④ (－5)²－(－7) ＝ 32

⑤ －25＋(－87) ＝ －112

⑥ (－2)×(－3)－(＋9) ＝ －3

⑦ －
15

28
－

5

4
－ －

5

7
＝

⑧ (－3－13)×6 ＝ －96

⑨ －
16

9
－

5

9
× 2 × ＋

8

5
＝

⑩ (－16)－(－6＋8) ＝ －18

⑪ 12÷(－8) ＝ －1.5

⑫ 1－
3

8
÷ －

1

2
÷

3

4
＝

⑬ (＋8)＋(－17)＋(＋7) ＝ －2

⑭ (－12.6)÷6 ＝ －2.1

⑮ －
7

18
－

5

18
＋ －

1

9
＝

⑯ (＋2.6)×(－0.6) ＝ －1.56

⑰ －(－2)²×(－6) ＝ 24

⑱ (56－14)÷(－7) ＝ －6

⑲
12

7
－

4

7
× － 2 ÷ ＋

2

3
＝

⑳ (－2)－8×(－13) ＝ 102

㉑ (＋42)＋(－95) ＝ －53

㉒ －(－6)³ ＝ 216

㉓ (－34.4)÷(－0.8) ＝ 43

㉔ (＋42)÷(－14＋8) ＝ －7

㉕
31

18

1

18
－ －

5

3
＝

㉖ (＋2)＋(4－17) ＝ －11

㉗ －
55

7
－

6

7
－ 7 ＝

㉘ (＋60)÷(－4×5) ＝ －3

㉙ 6×(－4)×(＋2) ＝ －48

㉚ 1－(＋68) ＝ －67

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 10 回

問題 271 ～ 300

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

①
4

15
－

3

5
× －

1

6
× ＋

8

3
＝

② －2－(9－7) ＝ －4

③ －7＋(－3)×(－6) ＝ 11

④ －5－(－7)×(－16) ＝ －117

⑤
5

32
－

9

32
＋

7

16
＝

⑥ 3³ ＝ 27

⑦ 18×(－5) ＝ －90

⑧ (－2.7)－(－3.8) ＝ 1.1

⑨ －3－(－4)＋(－7) ＝ －6

⑩
7

30

1

3
＋ －

1

10
＝

⑪ －6×(18＋9) ＝ －162

⑫ －1－(－74) ＝ 73

⑬ －
15

7
－

6

7
÷ －

9

5
÷ －

2

9
＝

⑭ －(＋2)²－8 ＝ －12

⑮ －
7

20
－

3

10
＋ －

1

20
＝

⑯ (＋12)＋(－48)÷(＋6) ＝ 4

⑰ －6.5＋(－1) ＝ －7.5

⑱ －32÷(48÷6) ＝ －4

⑲
49

18
＋

7

3
－ －

7

18
＝

⑳ (－7)－(＋8)－(－11) ＝ －4

㉑ －5×(－15)＋(－9) ＝ 66

㉒ (－82)－(＋77) ＝ －159

㉓ －21÷(－5) ＝ 4.2

㉔ －40÷(－8)×(－6) ＝ －30

㉕ 3²－(＋8) ＝ 1

㉖ －
43

8
－ 5 －

3

8
＝

㉗
7

18
－

1

2
÷ －

9

2
×

7

2
＝

㉘ (＋40)÷(－4×2) ＝ －5

㉙ (45－18)÷(－3) ＝ －9

㉚ (＋4.5)－9.7 ＝ －5.2

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 11 回

問題 301 ～ 330

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－3)×(＋11)－(－4) ＝ －29

② －
47

35
－

1

7
＋ －

6

5
＝

③ －1.7＋1.7 ＝ 0

④ (－26)×(＋2) ＝ －52

⑤ －8÷2＋(－6) ＝ －10

⑥
8

25
＋

3

25
－ －

1

5
＝

⑦ (41＋7)÷(－6) ＝ －8

⑧ －
2

3
＋

1

30
＋ －

7

10
＝

⑨ (＋7)×(－12＋3) ＝ －63

⑩ －13－29 ＝ －42

⑪ (－7)²－(＋5) ＝ 44

⑫ (＋5.6)－(＋6.5) ＝ －0.9

⑬ (－30)÷(－6)－(－15) ＝ 20

⑭ －
7

9
－

1

4
×

4

3
÷

3

7
＝

⑮ (＋90)÷(－3×6) ＝ －5

⑯ (－4)－(－15)×(－9) ＝ －139

⑰ －
19

48
－

7

16
＋ ＋

1

24
＝

⑱ －7－(＋3)－(＋17) ＝ －27

⑲ －5³ ＝ －125

⑳ (－147)÷7 ＝ －21

㉑ －26＋(－56) ＝ －82

㉒ －
31

40
－

9

10
－ －

1

8
＝

㉓ 9×(－14)＋(－2) ＝ －128

㉔ －3×(6－9) ＝ 9

㉕
3

14
－

1

9
÷ －

2

3
÷ ＋

7

9
＝

㉖ (－3)³ ＝ －27

㉗ －
16

35
－

2

3
÷ －

5

3
× －

8

7
＝

㉘ －6²×(－4) ＝ －144

㉙ 2－(4＋13) ＝ －15

㉚ (＋1.8)＋(－6.2) ＝ －4.4

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 12 回

問題 331 ～ 360

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－13)×(＋9) ＝ －117

② (－3)³ ＝ －27

③ (－3)－(11－6) ＝ －8

④ －
1

16
－

3

16
＋

1

8
＝

⑤ －(－9)²－7 ＝ －88

⑥ －
27

20
－

3

4
×

3

5
÷ ＋

1

3
＝

⑦
33

20

3

2
－ －

3

20
＝

⑧
2

27
－

1

8
× －

4

9
× ＋

4

3
＝

⑨ 20÷(－7＋2) ＝ －4

⑩ 33－(－99) ＝ 132

⑪ －9－(8＋3) ＝ －20

⑫ (18＋6)÷(－3) ＝ －8

⑬ 2.6×(－2) ＝ －5.2

⑭ (＋2)－12＋(－6) ＝ －16

⑮ 4×(－3)×6 ＝ －72

⑯ (－5)×(－19)＋(－6) ＝ 89

⑰ －2×(－6)－(－9) ＝ 21

⑱ －
35

12
－

7

8
÷

3

4
× ＋

5

2
＝

⑲ 96÷(－8) ＝ －12

⑳ (＋18)÷(＋3)×(－9) ＝ －54

㉑ (－21)×(－4) ＝ 84

㉒ －6－7² ＝ －55

㉓ (35－8)÷(－3) ＝ －9

㉔ 6－27 ＝ －21

㉕ 9.7－(－3.4) ＝ 13.1

㉖ －63÷(－9)－(－6) ＝ 13

㉗ (＋3)＋(－6)² ＝ 39

㉘
22

35

6

7
＋ －

8

35
＝

㉙ －
37

42
－

5

7
＋ －

1

6
＝

㉚ －3.3×0.7 ＝ －2.31

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 13 回

問題 361 ～ 390

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －(－3)²－(－9) ＝ 0

② (－12)－(－36)÷(－4) ＝ －21

③ －10÷(－8＋6) ＝ 5

④ (－48)＋(－40) ＝ －88

⑤ －12÷(32÷8) ＝ －3

⑥ －45÷9－(＋3) ＝ －8

⑦ －30.8÷0.7 ＝ －44

⑧ －8.5－(＋1.8) ＝ －10.3

⑨ －115÷5 ＝ －23

⑩ (＋11)－3² ＝ 2

⑪ －7－(－12)＋4 ＝ 9

⑫ 9.7＋(－0.9) ＝ 8.8

⑬ (－12.6)÷(－6) ＝ 2.1

⑭ (32－2)÷(－5) ＝ －6

⑮ －35.1÷(－0.9) ＝ 39

⑯ －(－4)²×(－5) ＝ 80

⑰
27

14
－

5

6
÷ －

5

9
×

9

7
＝

⑱ 5³ ＝ 125

⑲ －
9

4
－

3

5
× ＋

5

8
× 6 ＝

⑳ (＋16)－(－45) ＝ 61

㉑ －
17

8
－ 1 ＋ －

9

8
＝

㉒ (＋7)×(－5＋15) ＝ 70

㉓
7

16
－

5

16
－ －

3

4
＝

㉔ (－4)×(－6)×(＋3) ＝ 72

㉕ －150÷(－5)² ＝ －6

㉖ (－8－11)×5 ＝ －95

㉗ －
1

10
－

3

4
× －

1

9
÷ －

5

6
＝

㉘ －
11

30
＋

1

3
＋ －

7

10
＝

㉙ (－6)×(－13)＋(－7) ＝ 71

㉚
29

8

1

8
－ －

7

2
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 14 回

問題 391 ～ 420

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －
4

21
－

2

7
÷

9

2
÷ ＋

1

3
＝

② －
1

10
－

4

5
÷ 9 × ＋

9

8
＝

③ －(＋5)²×(－3) ＝ 75

④ (－1.7)×(＋6) ＝ －10.2

⑤ 16＋(－24)÷6 ＝ 12

⑥
19

6
＋

7

6
－ － 2 ＝

⑦ 13－(－6)－(－4) ＝ 23

⑧ (－6)＋(－9)² ＝ 75

⑨ (－2.5)＋(－6) ＝ －8.5

⑩ －
45

28
－

3

4
× ＋

3

7
÷ ＋

1

5
＝

⑪ (＋7)²－2 ＝ 47

⑫ (－17＋4)×(－5) ＝ 65

⑬ (－14)－28÷(－4) ＝ －7

⑭ －(－9)²－4 ＝ －85

⑮ (＋25.6)÷(－0.8) ＝ －32

⑯ －2.2×(－5) ＝ 11

⑰ (－6)－(－8－2) ＝ 4

⑱
2

15
－

3

4
× －

1

9
× ＋

8

5
＝

⑲ －(＋7)²＋(－4) ＝ －53

⑳ (＋72)÷(－3－5) ＝ －9

㉑ (＋0.6)－(－4.4) ＝ 5

㉒ (＋6)＋11＋(－2) ＝ 15

㉓ 16－(－4)² ＝ 0

㉔ (－4)－(－11)＋(－9) ＝ －2

㉕ －
55

9
＋

8

9
＋ － 7 ＝

㉖ (＋85)－(－87) ＝ 172

㉗ (－2.5)×0.4 ＝ －1

㉘ (－8.2)－(－0.8) ＝ －7.4

㉙
13

14
－

5

14
－ －

9

7
＝

㉚ (－36)÷(－3)÷(－6) ＝ －2

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 15 回

問題 421 ～ 450

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－19)×(－7)＋(－3) ＝ 130

② －23×(＋3) ＝ －69

③ 32÷(－4)－(－2) ＝ －6

④ 5×4×(－3) ＝ －60

⑤ (＋4.3)×(－0.4) ＝ －1.72

⑥ －15－(－9)² ＝ －96

⑦ (－2.6)×(－0.2) ＝ 0.52

⑧ －6²－(－4) ＝ －32

⑨
3

4
－

2

3
÷ － 4 ÷ ＋

2

9
＝

⑩ (－8)×(－4)－(－5) ＝ 37

⑪ (－2)×(13－3) ＝ －20

⑫
31

30
＋

7

10
－ －

1

3
＝

⑬ －(－5)²＋6 ＝ －19

⑭
9

2
＋ 8 ＋ －

7

2
＝

⑮ (－75)÷(＋5)² ＝ －3

⑯ 5×(－4)² ＝ 80

⑰ －21.7÷(－7) ＝ 3.1

⑱ 16＋(－18)÷(－6) ＝ 19

⑲ －
13

12
－

5

24
－ ＋

7

8
＝

⑳ (3＋18)×(－5) ＝ －105

㉑ －4－(－2)＋(－7) ＝ －9

㉒
1

10
－

7

30
＋ ＋

1

3
＝

㉓ (－13－2)×(＋3) ＝ －45

㉔ (－7.3)－(＋1.8) ＝ －9.1

㉕ (－12)－39 ＝ －51

㉖ －
25

12
－

5

6
＋ －

5

4
＝

㉗ －2.4×(＋9) ＝ －21.6

㉘ (＋8.1)－(－2.9) ＝ 11

㉙ (11＋9)÷(－5) ＝ －4

㉚ (＋30)÷(－2)÷3 ＝ －5

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 16 回

問題 451 ～ 480

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (＋40)－61 ＝ －21

② (－8)＋(－11)×(－6) ＝ 58

③ －5.4－(＋9.1) ＝ －14.5

④ －120÷(－6×5) ＝ 4

⑤ －6.3＋(－7.3) ＝ －13.6

⑥ －30.8÷(－0.7) ＝ 44

⑦ (＋2.9)×(－3) ＝ －8.7

⑧ (＋8)×(6－15) ＝ －72

⑨ －
42

5
－

3

5
× － 6 × －

7

3
＝

⑩ －6²×(－3) ＝ 108

⑪ －
3

7
－

2

5
÷ ＋

6

5
÷

7

9
＝

⑫ －(－5)²＋(－3) ＝ －28

⑬ －
7

3
－ 1 ＋ －

4

3
＝

⑭ (－24)÷(＋3)÷(＋4) ＝ －2

⑮ －35÷(＋5)－14 ＝ －21

⑯ (－11)－(－2－6) ＝ －3

⑰ －63÷(－4－5) ＝ 7

⑱
1

28
－

9

28
＋ ＋

5

14
＝

⑲ －
25

16
－

3

4
÷ －

3

5
× －

5

4
＝

⑳ (－19)－(－10)÷(－5) ＝ －21

㉑ －1.3－(－7.6) ＝ 6.3

㉒ －
31

9
－

7

9
－ ＋

8

3
＝

㉓ 15÷(－5)×(－4) ＝ 12

㉔ (＋2)²＋(－9) ＝ －5

㉕ －64÷(－4) ＝ 16

㉖
3

8
－

1

6
× －

3

2
÷

2

3
＝

㉗ －
1

8
－

5

24
－ －

1

12
＝

㉘ (＋2.7)×(－0.5) ＝ －1.35

㉙ (－7)＋(4－19) ＝ －22

㉚ (＋5)×(－14)－(＋2) ＝ －72

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 17 回

問題 481 ～ 510

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－182)÷(－7) ＝ 26

② (－2)²＋7 ＝ 11

③ －20÷(＋4)＋(＋13) ＝ 8

④ －21÷(－7)－(－8) ＝ 11

⑤ －
29

9
－

2

9
＋ － 3 ＝

⑥ (＋4)²－(＋7) ＝ 9

⑦ (－11)＋(－5)－7 ＝ －23

⑧ (32－8)÷(－6) ＝ －4

⑨ －
35

32
－

5

9
÷

4

7
÷

8

9
＝

⑩ (－9)－(15＋7) ＝ －31

⑪ (－32.4)÷(－9) ＝ 3.6

⑫
17

15
＋

2

3
－ －

7

15
＝

⑬ (－56)÷(－7)×(＋4) ＝ 32

⑭ (－5)－(3－8) ＝ 0

⑮ －16÷(－0.5) ＝ 32

⑯ (－3)＋(＋8.7) ＝ 5.7

⑰ －
41

30
－

7

6
－ ＋

1

5
＝

⑱ －41×5 ＝ －205

⑲ －2＋(15－4) ＝ 9

⑳ (－2)－(＋72)÷8 ＝ －11

㉑ －
4

27
－

1

9
÷ －

9

8
× －

3

2
＝

㉒ (＋2.4)×(－7) ＝ －16.8

㉓ (－2)³ ＝ －8

㉔ －
22

9
－

5

2
－ －

1

18
＝

㉕ (－2.1)×(＋0.3) ＝ －0.63

㉖ －
16

21

1

14
＋ －

5

6
＝

㉗ －
3

7
－

1

3
×

4

7
÷ ＋

4

9
＝

㉘ －7×(－8－16) ＝ 168

㉙ －(＋6)²×(－3) ＝ 108

㉚ 2.4－(－1.8) ＝ 4.2

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 18 回

問題 511 ～ 540

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

①
5

24
－

5

6
÷ －

9

2
× ＋

9

8
＝

② －4－(－8)＋(＋9) ＝ 13

③ (－3.5)×(－0.9) ＝ 3.15

④ －35.1÷(－9) ＝ 3.9

⑤ －5＋(＋7)² ＝ 44

⑥ (－1.1)＋(－5.7) ＝ －6.8

⑦ －30.8÷(＋7) ＝ －4.4

⑧ (＋9)＋(－20)÷(－5) ＝ 13

⑨
5

6
＋

7

9
－ －

1

18
＝

⑩ (－2)³ ＝ －8

⑪ (14－2)×(－4) ＝ －48

⑫ (31＋5)÷(－4) ＝ －9

⑬ (－13)＋6＋3 ＝ －4

⑭ (－148)÷4 ＝ －37

⑮ －
2

3
＋

7

3
＋ － 3 ＝

⑯ －
32

15
－

2

5
× － 2 × －

8

3
＝

⑰ －5×(8＋2) ＝ －50

⑱ (－7)－(＋7.7) ＝ －14.7

⑲
2

15
－

1

30
＋

1

6
＝

⑳ (52－12)÷(－5) ＝ －8

㉑ (－77)－(＋14) ＝ －91

㉒ (－19)－(5－3) ＝ －21

㉓ －
12

5
－

2

3
÷

1

2
÷

5

9
＝

㉔ (－7)－(－9＋14) ＝ －12

㉕ (－3.2)×(－8) ＝ 25.6

㉖ －
11

36
－

5

12
－ －

1

9
＝

㉗ －56÷(13－5) ＝ －7

㉘ 35÷(－45÷9) ＝ －7

㉙ －
29

24
－

5

8
－ ＋

7

12
＝

㉚ (－11)＋(－7)－(－6) ＝ －12

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 19 回

問題 541 ～ 570

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－5)－(－34) ＝ 29

② (10－4)÷(－3) ＝ －2

③ (－17)－35÷5 ＝ －24

④ (68＋4)÷(－8) ＝ －9

⑤ －
16

3
－ 7 ＋ ＋

5

3
＝

⑥ (＋12)－(＋8)－(－7) ＝ 11

⑦ 5²－(－4) ＝ 29

⑧ (－32)÷(－8)×(－2) ＝ －8

⑨ (－3.8)＋3.9 ＝ 0.1

⑩ －6²＋3 ＝ －33

⑪ －
15

14
－

5

7
＋ －

5

14
＝

⑫ －(－3)²×(－4) ＝ 36

⑬ (－7)＋(－3)×5 ＝ －22

⑭ 2＋21÷(－3) ＝ －5

⑮ (－5)×(8－17) ＝ 45

⑯
23

5
＋ 5 ＋ －

2

5
＝

⑰ －3.8×9 ＝ －34.2

⑱ (－83)＋(＋17) ＝ －66

⑲ (－54)÷(－6)＋(－7) ＝ 2

⑳ (－2)－(＋4.1) ＝ －6.1

㉑
6

7

3

4
－ －

3

28
＝

㉒ －27－(＋27) ＝ －54

㉓ －
41

25
－

7

5
－

6

25
＝

㉔ 9.6÷(－3) ＝ －3.2

㉕ (－27)÷(18÷6) ＝ －9

㉖
11

5
－

1

20
－ －

9

4
＝

㉗ (－8)＋(－6－5) ＝ －19

㉘
5

12
－

3

4
÷ －

7

5
÷ ＋

9

7
＝

㉙ (＋5)×(－6)² ＝ 180

㉚ (－4)²×6 ＝ 96

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 20 回

問題 571 ～ 600

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① 2×(－5)² ＝ 50

② －(－8)²－3 ＝ －67

③ －
65

8
－ 7 － ＋

9

8
＝

④ －6.9＋(＋9.5) ＝ 2.6

⑤ －
21

5
－

9

2
－ －

3

10
＝

⑥ －8－(－6)－(－17) ＝ 15

⑦ 8－(14＋6) ＝ －12

⑧ －
7

4

7

4
＋ －

7

2
＝

⑨ 29×(－3) ＝ －87

⑩ －4.1－(＋9.9) ＝ －14

⑪ 96÷(－8) ＝ －12

⑫ (＋3)×2×(－5) ＝ －30

⑬ (－4)³ ＝ －64

⑭ －
27

16
－

9

8
＋ －

9

16
＝

⑮ －
5

14
－

3

7
÷ －

9

5
× －

3

2
＝

⑯ (－16)×(－9)－(＋3) ＝ 141

⑰ －7－(－9)＋(－3) ＝ －1

⑱ 24÷(－32÷8) ＝ －6

⑲ 7＋(－5)－11 ＝ －9

⑳
9

20
－

6

7
× －

3

8
×

7

5
＝

㉑ (－80)÷4² ＝ －5

㉒ (＋9)－(－8)² ＝ －55

㉓ (－5)²－8 ＝ 17

㉔ －20＋(－43) ＝ －63

㉕ －2³ ＝ －8

㉖ －
25

16
－

5

9
× ＋

5

4
÷

4

9
＝

㉗ －7.7÷(＋0.7) ＝ －11

㉘ －
1

18
－

1

9
＋ ＋

1

18
＝

㉙ 4.7－7.2 ＝ －2.5

㉚ －26－90 ＝ －116

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 21 回

問題 601 ～ 630

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －2×(＋6)×(－5) ＝ 60

② 44－(＋92) ＝ －48

③
19

8
＋

7

4
－ －

5

8
＝

④ －(－3)³ ＝ 27

⑤ －
1

5
－

1

6
－

1

30
＝

⑥ －
1

42
－

2

3
× －

2

7
× －

1

8
＝

⑦ (－6)×(12－8) ＝ －24

⑧ －5－(＋8)＋(＋2) ＝ －11

⑨ (＋6)²－9 ＝ 27

⑩ －
10

3
＋

1

6
＋ －

7

2
＝

⑪ －
16

35
－

1

2
÷ －

7

4
× －

8

5
＝

⑫ (－69)＋(＋28) ＝ －41

⑬
20

7
－

8

9
× －

5

2
÷

7

9
＝

⑭ (－3)²×(－5) ＝ －45

⑮ －(－7)²－2 ＝ －51

⑯
13

8
－

1

24
＋

5

3
＝

⑰ (＋60)÷(－6×5) ＝ －2

⑱ (25－15)÷(－5) ＝ －2

⑲ －
1

40
－

3

8
－ －

7

20
＝

⑳ (－2)＋(－35)÷(－5) ＝ 5

㉑ 6－(－8)－(－4) ＝ 18

㉒ (－51)－93 ＝ －144

㉓ －(＋4)²×(＋6) ＝ －96

㉔ (－3.4)÷(＋0.2) ＝ －17

㉕ (－27)÷(18÷2) ＝ －3

㉖ 3²＋(－8) ＝ 1

㉗ (－60)＋(－11) ＝ －71

㉘ (－6)－(－5＋19) ＝ －20

㉙ (－7)＋(＋3)² ＝ 2

㉚ －1.6×(－0.4) ＝ 0.64

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 22 回

問題 631 ～ 660

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－120)÷(＋6)÷(－5) ＝ 4

② (－19)－(－2)－(－4) ＝ －13

③ －
16

35
－

1

2
÷ ＋

7

4
÷ ＋

5

8
＝

④ 70÷(－5) ＝ －14

⑤
26

3
－

1

3
＋ 9 ＝

⑥ (＋12)－6÷(－2) ＝ 15

⑦ (－78)÷(＋3) ＝ －26

⑧ (－24)÷(＋6)×7 ＝ －28

⑨ (＋0.1)－(－2.3) ＝ 2.4

⑩ (－16－3)×(－8) ＝ 152

⑪ (－3)³ ＝ －27

⑫ (－4)＋(－47) ＝ －51

⑬
35

24
－

5

24
－ －

5

3
＝

⑭ －(＋7)²－(＋3) ＝ －52

⑮ (11＋3)÷(－2) ＝ －7

⑯ －
1

4
－

1

14
＋ －

5

28
＝

⑰ (＋3)²×(－6) ＝ －54

⑱ (－15＋7)×2 ＝ －16

⑲ －15×(－3) ＝ 45

⑳ (－30)÷(－5)＋(－19) ＝ －13

㉑ (－5)－(－17－9) ＝ 21

㉒ －
20

7
－

5

6
× －

3

7
÷ －

1

8
＝

㉓ －
32

35
－

1

2
÷ ＋

5

8
×

8

7
＝

㉔ (－5)－(－11)×(－3) ＝ －38

㉕ －21.5÷(－0.5) ＝ 43

㉖ －
42

5
－

2

3
× －

7

5
× － 9 ＝

㉗ (－11)＋(－4)＋(－8) ＝ －23

㉘ (＋8)＋(－3－18) ＝ －13

㉙ (－10.8)÷0.4 ＝ －27

㉚ －(＋9)²＋(－5) ＝ －86

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 23 回

問題 661 ～ 690

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －
1

36
－

2

7
× －

1

8
÷ －

9

7
＝

② －8＋(－11)×(－3) ＝ 25

③ (－33)＋(－71) ＝ －104

④ －
1

48
－

5

16
＋

7

24
＝

⑤ (＋6)÷(－3)＋(－8) ＝ －10

⑥ －4.4＋(＋9.2) ＝ 4.8

⑦ (＋6)²×(－2) ＝ －72

⑧ (＋7)×(－2－11) ＝ －91

⑨ 12÷(－3)－(－8) ＝ 4

⑩ －86－(－37) ＝ －49

⑪ (2＋9)×(－8) ＝ －88

⑫ －
45

16
－

5

6
× ＋

3

8
× 9 ＝

⑬ (－6)×(－4)×(－5) ＝ －120

⑭ －(－6)²×5 ＝ －180

⑮ 9²＋(－7) ＝ 74

⑯ 120÷(－5)÷6 ＝ －4

⑰ (－32)×(＋4) ＝ －128

⑱ －7＋(－36)÷(－4) ＝ 2

⑲ (＋37)－59 ＝ －22

⑳ (＋25.2)÷(－7) ＝ －3.6

㉑ －
21

10
－

7

20
－

7

4
＝

㉒ (＋108)÷(－6)² ＝ 3

㉓ －32÷(－56÷7) ＝ 4

㉔ 54＋(－76) ＝ －22

㉕
2

7
－

3

7
÷ －

7

6
÷ ＋

9

7
＝

㉖ －
16

7
－

5

7
÷ －

5

6
× －

8

3
＝

㉗
31

28
＋

9

7
＋ －

5

28
＝

㉘ (＋15)－(－9)² ＝ －66

㉙ －21÷(－1－6) ＝ 3

㉚ 1.6＋(－1.1) ＝ 0.5

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 24 回

問題 691 ～ 720

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① 4.4÷(－0.4) ＝ －11

② (－56)÷8×9 ＝ －63

③ (＋24)÷(－2－2) ＝ －6

④ (－6.6)÷(－0.2) ＝ 33

⑤ －3＋5－(－7) ＝ 9

⑥ (＋17)－(－32)÷(－8) ＝ 13

⑦ (＋4.9)－(＋1.8) ＝ 3.1

⑧
15

7
－

5

7
÷ －

3

7
÷

7

9
＝

⑨ (4＋19)×(－5) ＝ －115

⑩ (＋108)÷(－3) ＝ －36

⑪ －
35

36
－

7

8
× －

5

9
× － 2 ＝

⑫ －
17

35
－

4

7
－ －

3

35
＝

⑬ 24×(－9) ＝ －216

⑭
7

18
－

7

18
＋ ＋

7

9
＝

⑮ －
5

27
－

1

2
÷

9

2
× ＋

5

3
＝

⑯ －5×(＋14)＋(－6) ＝ －76

⑰ 2×(－5)×(－4) ＝ 40

⑱ (－23)＋93 ＝ 70

⑲ (－1.6)×2 ＝ －3.2

⑳ (－2)－(＋8)² ＝ －66

㉑ －
64

9
－

1

9
－ 7 ＝

㉒ (－17)＋(＋4)² ＝ －1

㉓ (＋48)÷(－13＋5) ＝ －6

㉔ 4×(－3)² ＝ 36

㉕ (－41)×6 ＝ －246

㉖ －5²×(＋6) ＝ －150

㉗ (＋54)÷(－3)² ＝ 6

㉘ (－15)÷5－(－11) ＝ 8

㉙
9

10
＋

9

5
＋ －

9

10
＝

㉚ 40÷(－8)＋(－13) ＝ －18

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 25 回

問題 721 ～ 750

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －
34

9

2

9
＋ － 4 ＝

② 24÷(－8＋5) ＝ －8

③ －
15

14
－

3

2
－ －

3

7
＝

④ 5＋(－9)×(－19) ＝ 176

⑤ 36÷(－2)÷(－6) ＝ 3

⑥ (＋2)－(－3＋5) ＝ 0

⑦ －
5

36
－

7

18
＋ ＋

1

4
＝

⑧ (－3.9)＋0.2 ＝ －3.7

⑨ 4－(－39) ＝ 43

⑩ (－1.1)×9 ＝ －9.9

⑪ (－33)＋(－51) ＝ －84

⑫ －
20

27
－

2

9
÷

9

5
× 6 ＝

⑬ －16÷(－2)² ＝ －4

⑭ 6－(－12)×7 ＝ 90

⑮
25

4
－

5

6
× － 3 ÷

2

5
＝

⑯ －(＋5)²×4 ＝ －100

⑰
27

16
＋

3

2
－ －

3

16
＝

⑱ (＋5)×(－6＋7) ＝ 5

⑲ (－6)×(－3)² ＝ －54

⑳ －(＋4)²－(－8) ＝ －8

㉑ (－14.4)÷8 ＝ －1.8

㉒ (－8.6)－(－4.9) ＝ －3.7

㉓ 21÷(－6÷2) ＝ －7

㉔ －8.2＋(－2.2) ＝ －10.4

㉕ －
2

15
－

1

10
－ ＋

1

30
＝

㉖ (－14)＋(－4)＋(－5) ＝ －23

㉗ (60－15)÷(－5) ＝ －9

㉘ －54－53 ＝ －107

㉙ 2＋12÷(－3) ＝ －2

㉚ 4²×(－3) ＝ －48

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 26 回

問題 751 ～ 780

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －(－2)²×(－4) ＝ 16

② －1.6×(＋0.8) ＝ －1.28

③ (－54)÷(＋6)－(＋5) ＝ －14

④
31

7
4 － －

3

7
＝

⑤ －
8

9
－

2

9
× －

4

9
÷ －

1

9
＝

⑥ (－16)＋(2－6) ＝ －20

⑦ －
5

42
－

1

6
× －

4

7
× －

5

4
＝

⑧ －48－(－66) ＝ 18

⑨ －
7

4
－

3

2
＋ －

1

4
＝

⑩ －16－(－7)＋(＋5) ＝ －4

⑪ (－9)－(－3－15) ＝ 9

⑫ 72÷(－6×4) ＝ －3

⑬ －7×(－6)－(－4) ＝ 46

⑭ (－2.4)×(－7) ＝ 16.8

⑮ (－30)÷(－5)÷(－2) ＝ －3

⑯ 4×(－5)×(－6) ＝ 120

⑰ (＋8)÷(－4)＋14 ＝ 12

⑱ －
7

25
－

1

8
÷ －

5

7
× －

8

5
＝

⑲ (－9.4)＋(－0.6) ＝ －10

⑳ (＋3)³ ＝ 27

㉑ 8×(－6)＋(－4) ＝ －52

㉒ 24.3÷(－9) ＝ －2.7

㉓ －4.9－(－9.9) ＝ 5

㉔ －46＋89 ＝ 43

㉕ －
25

24
＋

5

8
＋ －

5

3
＝

㉖ 3＋(－2)×(－16) ＝ 35

㉗ 9－(－7)×(＋5) ＝ 44

㉘ －
29

16
－

9

4
＋ ＋

7

16
＝

㉙ 35＋(－46) ＝ －11

㉚ (34－7)÷(－9) ＝ －3

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 27 回

問題 781 ～ 810

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (－6)－(－19)＋(－8) ＝ 5

② －7.2÷(－2) ＝ 3.6

③ －2³ ＝ －8

④ 18－(－4)² ＝ 2

⑤ (－129)÷(－3) ＝ 43

⑥ (－28)×(－3) ＝ 84

⑦ －9×(11－5) ＝ －54

⑧ －6×(＋3)² ＝ －54

⑨ －
1

28
＋

5

4
＋ －

9

7
＝

⑩ 6－(＋26) ＝ －20

⑪ (－2.2)×(＋2) ＝ －4.4

⑫ (75－12)÷(－9) ＝ －7

⑬
25

28
－

5

14
－ －

5

4
＝

⑭ －
18

35
－

3

5
÷ －

7

4
÷ －

2

3
＝

⑮ (－4＋3)×(－7) ＝ 7

⑯ －5×8－(＋6) ＝ －46

⑰ －7＋(－17)×(＋8) ＝ －143

⑱
25

16
－

5

6
÷ －

3

5
× ＋

9

8
＝

⑲ (－7)＋(－9)－(－15) ＝ －1

⑳ －
9

32
－

1

2
× －

3

8
÷ －

2

3
＝

㉑ (－28)－87 ＝ －115

㉒ －
1

24
－

1

12
＋

1

24
＝

㉓ (－2)－(9－3) ＝ －8

㉔
32

3
＋ 8 － －

8

3
＝

㉕ －(＋9)²＋(－4) ＝ －85

㉖ －8－(－15)×(－5) ＝ －83

㉗ (－3.9)×(＋0.5) ＝ －1.95

㉘ －5²×(－6) ＝ 150

㉙ －
17

25
－

3

5
＋ －

2

25
＝

㉚ －21÷(－0.5) ＝ 42

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 28 回

問題 811 ～ 840

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －5－24÷(－4) ＝ 1

② (＋4)－(－5)＋(－17) ＝ －8

③ －
19

4
－

9

4
＋ －

5

2
＝

④ －56÷(＋7)－(－4) ＝ －4

⑤ (49－14)÷(－7) ＝ －5

⑥ (6＋16)×(－7) ＝ －154

⑦
41

28

5

4
－ －

3

14
＝

⑧ 23－(－82) ＝ 105

⑨ (＋6)＋(＋3)×(－7) ＝ －15

⑩ －
3

8
－

1

4
× ＋

4

3
×

9

8
＝

⑪ (－17)×(－2)－(－7) ＝ 41

⑫ (42＋12)÷(－6) ＝ －9

⑬ 3－(－14)×(－5) ＝ －67

⑭ (－42)×(－3) ＝ 126

⑮ (－3.4)×(－0.6) ＝ 2.04

⑯
22

45
－

2

5
＋ ＋

8

9
＝

⑰ －
40

21
－

6

7
÷

9

4
× 5 ＝

⑱ 3.7×(－8) ＝ －29.6

⑲ (－3.6)＋(－8.5) ＝ －12.1

⑳ －100÷5² ＝ －4

㉑ (－17.6)÷(－8) ＝ 2.2

㉒ (＋9)＋(－11)－7 ＝ －9

㉓ 6－3² ＝ －3

㉔ －
20

3
－

5

9
×

8

3
÷ ＋

2

9
＝

㉕ 12÷(－28÷7) ＝ －3

㉖ 11＋(－18)÷(－3) ＝ 17

㉗ (－8)÷(＋2)×(＋6) ＝ －24

㉘
8

3
＋ 4 ＋ －

4

3
＝

㉙
15

2
－

1

2
－ － 8 ＝

㉚ (－91)－(－60) ＝ －31

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 29 回

問題 841 ～ 870

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① (＋1)＋(－78) ＝ －77

② (－6)＋(5－11) ＝ －12

③ (＋5)－2.4 ＝ 2.6

④ (－4)－(11－2) ＝ －13

⑤ －
1

4
－

1

3
＋

1

12
＝

⑥ (－80)－55 ＝ －135

⑦ 63÷(－7)＋(＋18) ＝ 9

⑧ －(－5)³ ＝ 125

⑨ (2－15)×(－4) ＝ 52

⑩ (－4)³ ＝ －64

⑪ (＋3.5)×(－0.5) ＝ －1.75

⑫ －
2

15

2

5
＋ －

8

15
＝

⑬ (－48)－(－41) ＝ －7

⑭ －(－8)²－(－9) ＝ －55

⑮ (＋2)×(－4＋18) ＝ 28

⑯ －
73

36
－

5

4
＋ －

7

9
＝

⑰ －8－(－5)－(－3) ＝ 0

⑱ (－27)÷3×(＋4) ＝ －36

⑲
3

14
－

3

14
－ －

3

7
＝

⑳ 9＋(－2)² ＝ 13

㉑ －72÷(3＋6) ＝ －8

㉒ －24÷(－2)² ＝ －6

㉓ 71－(－96) ＝ 167

㉔
24

7
－

5

7
× － 4 ÷ ＋

5

6
＝

㉕ (7＋3)×(－8) ＝ －80

㉖
11

12

1

12
－ －

5

6
＝

㉗ 2.2÷(－0.2) ＝ －11

㉘ －27÷(＋9)－7 ＝ －10

㉙ －30÷(－35÷7) ＝ 6

㉚ －
7

10
－

3

5
－

1

10
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 30 回

問題 871 ～ 900

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －(－5)²×(＋6) ＝ －150

② (－96)＋90 ＝ －6

③ －(－4)²＋(＋8) ＝ －8

④ －4－(8－5) ＝ －7

⑤ －
35

24
－

1

2
× －

5

3
÷ －

4

7
＝

⑥ 9²－(－5) ＝ 86

⑦ －54÷(1＋5) ＝ －9

⑧ 1.7×(－0.4) ＝ －0.68

⑨ (－6)³ ＝ －216

⑩ (－11)－(－4)－(＋3) ＝ －10

⑪ －
31

18
－

5

9
＋ －

7

6
＝

⑫ －
28

45
－

2

5
－

2

9
＝

⑬ －3×6×(－5) ＝ 90

⑭ －(＋4)³ ＝ －64

⑮ (－27)÷3×2 ＝ －18

⑯ －
11

3
－ 5 ＋

4

3
＝

⑰ －
8

7
－

4

5
÷ －

7

6
× －

5

3
＝

⑱ 17＋(＋32)÷(－4) ＝ 9

⑲ 32.4÷(－9) ＝ －3.6

⑳ (－3.7)×(－0.9) ＝ 3.33

㉑ (－129)÷(－3) ＝ 43

㉒
13

48
＋

5

24
－ －

1

16
＝

㉓ 18－(－8)＋5 ＝ 31

㉔ －
1

8
－

2

5
× ＋

5

6
× ＋

3

8
＝

㉕ 2＋(3－17) ＝ －12

㉖ 24÷(－2)² ＝ 6

㉗ (＋16)－(－57) ＝ 73

㉘ －1.5×(－8) ＝ 12

㉙ (－35)÷(－5)－(－14) ＝ 21

㉚ －
35

27
－

5

9
÷ ＋

3

4
÷

4

7
＝

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 31 回

問題 901 ～ 930

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －
38

25
－

7

5
－ ＋

3

25
＝

② (－9)－(＋4)＋(－5) ＝ －18

③ －
18

7
－

3

4
÷ －

7

4
× － 6 ＝

④ －4×(6－9) ＝ 12

⑤ －18.2÷(－7) ＝ 2.6

⑥ －2²×6 ＝ －24

⑦
37

35
－

3

35
＋

8

7
＝

⑧ －21.6÷(－0.8) ＝ 27

⑨ －351÷(＋9) ＝ －39

⑩ －42÷(－7)×5 ＝ 30

⑪ (－2)－(－12)×(－8) ＝ －98

⑫ －
14

3
－

2

3
÷ －

1

6
÷ －

6

7
＝

⑬ －120÷(6×4) ＝ －5

⑭ 5³ ＝ 125

⑮ (＋8)＋(－9)×(＋6) ＝ －46

⑯ (－120)÷(－5)÷(－6) ＝ －4

⑰ 14＋(－4)² ＝ 30

⑱ (＋4.8)－(－9.1) ＝ 13.9

⑲ (－50)－(＋28) ＝ －78

⑳
2

15
＋

1

30
－ －

1

10
＝

㉑ 6÷(－2)＋(＋5) ＝ 2

㉒ －(＋9)²＋(－4) ＝ －85

㉓ (＋9)×8＋(－4) ＝ 68

㉔ (－15)×(－2)－7 ＝ 23

㉕
9

14
＋

3

4
＋ －

3

28
＝

㉖ (14＋6)×(－3) ＝ －60

㉗
25

18
－

5

6
× －

5

6
× 2 ＝

㉘ (＋2.3)－(＋7.4) ＝ －5.1

㉙ (15－3)×(－9) ＝ －108

㉚ (－9.8)＋0.5 ＝ －9.3

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 32 回

問題 931 ～ 960

kyozai-okiba.com



■ 次の計算をしなさい。

① －(－2)²－(－4) ＝ 0

② (－16)－(－5－3) ＝ －8

③ －
35

9
－ 3 ＋ －

8

9
＝

④ (－35)÷(－7)×(－8) ＝ －40

⑤ －(－4)²＋6 ＝ －10

⑥ －63÷(－9)－(＋5) ＝ 2

⑦ (＋15)－(－8)² ＝ －49

⑧ －
7

30
＋

7

15
＋ －

7

10
＝

⑨ －(＋2)³ ＝ －8

⑩ －15－(＋6)＋(－8) ＝ －29

⑪ (－6)×3×2 ＝ －36

⑫
33

40
－

3

10
－ －

9

8
＝

⑬ －6×14－(－2) ＝ －82

⑭
5

21
－

3

7
× －

2

9
÷

2

5
＝

⑮ －7×(15＋2) ＝ －119

⑯ －
11

7
－

9

28
－ ＋

5

4
＝

⑰ (57－15)÷(－7) ＝ －6

⑱ 17＋(3－2) ＝ 18

⑲ (－94)＋(－67) ＝ －161

⑳ －3＋(－7)×(－4) ＝ 25

㉑ －4.1－3.3 ＝ －7.4

㉒ 39＋(－7) ＝ 32

㉓ 108÷(－6)² ＝ 3

㉔ －24.6÷(－0.6) ＝ 41

㉕ －
27

35
－

6

5
＋

3

7
＝

㉖ －7.6＋(－2.2) ＝ －9.8

㉗ －
27

28
－

1

7
÷

2

3
× ＋

9

2
＝

㉘ 48÷(－11＋3) ＝ －6

㉙
4

5
＋

2

3
－ －

2

15
＝

㉚ 2.6×(－0.2) ＝ －0.52

時間
正答

30問

29問

26問以上

それ以下

5分以内

S

A

B

D

7分以内

A

A

B

D

12分以内

B

B

C

D

それ以上

C

C

D

D

30問×33回

正負の数
計算ドリル

990月 日

正答数 問

所要時間 分 秒

第 33 回

問題 961 ～ 990

kyozai-okiba.com


